REA %35!

025, 0632, 040, 050, 063

(6)
eEEg
<|=<|o|wm

=
N
o

-XO
1049

&[5



REA %FIJ

A= /:E.ﬁI£

Fn: 217383 /1 (N)

Pv: & & 3 E R #9 5= % F £ /1(MPa)
Wemax: 8k I #1471 i (kg)

Wv: 5 B )R RS A9 5014 5 3R (kg)

{5 A 14
- Wi R (kg) - P& EF1(MPa)
- We:E ¢ (kg) + Uk i BE (mm/s)
- WSHBERRE + f7#8(mm)

+ Lo: NS LA T4 s A RERS (cm)
* BERASOKE. R FH)

[xeate

Y

M > ABERRE
A A >l R E A A
A y
ELES1RHITE ERE1IRMTUE EIRE URAITE

Fi
oD>16x/ -

F2 Fs
=1. _— =
oD=>1.6x / P oD=>16X /| — P

{

RS EHEE
SVFIRF N1 (Fn) (=12 3) W+WaWy W We>Wy
K | Fi—lx (W We) < 9.8 »le PP rvsama S, N
15} | F2=(W+Ws) x 9.8 x (Mcos0 +sinQ) ENREIE ]
EEH | Fa=(W+Ws)x9.8x(W+1) SRR S P 1052) %ﬁ‘,ﬁﬁ?ﬁ?ﬂ
HIRAH(FNZ AV RE S5
Ws>Wanmax EEGRR
EEFNE R (We)HIHIZE
W< Wermax
V (#53E®% IP.1051)
M SEVFIREN 71 (Fn)FZE S FL
HORIBES (Lo)y E, Xt
HRE2R %
¥ (53E@®% MP.1051)
MEXEEU)MGHRE
(WBIE, IHEE
3Rk
\
REEE gad\fﬁﬁrkmﬁfxﬁ’\])
SE1)

1050

HRAEAE AR
WIHTH &

(£J1P.1053)

ANREERREFRESTH RS,



nepzrz REA 275

| Bt EREED
EEFE
HEESR <HE@:ESEHONES — LITFREEEN>
OngokFErmmsan, KIEHEHFN). 225 232
500
400
QMBS T I 1 60 5 E L 300 e
#EELo(cm). 20
100 100 |W=q=-=cfo-=-p--
OMEIE BELoFFniE R4,
50 = 50
Z 40 < 40 0
= 30 £ %0 H
L 2 ] 20 ;
= AT E | eRameE
B 10 B
s & :
Q 0 #® s s :
1 L L L L L Il 1 1 1 L 1 1 v 1 1 1
0123456 7 89 10111213 01283456789 101112131415
ESEHORIIEE Lo(cm) ESHHOAIERS:Lo(cm)
040 050
500
1000
A IEFPA S Fn=100(N), I\ SEL i 1 EI 300
S miEELo=8cm, MEER A i 200 -
8cm, M EEKRZ A, BRI AV I
© 100 | = mmf oo 500
. N
#2100(N)#iE & %S 2REA325;REA40, > s 300 —
MESATHOHIEBLOM AR ST MR H £ : Z 200
I NAEMEAR. 2 % H £ ERTHREE
& ERTEEE £
#’E 10 e
# : i 50
I==== E her
T 30
H 20
. REB
1 1 1 1 Il v L L L 10 L L L 1 1 1 1
0123456789 101112131415 0123456789 101112131415 REC
ESEHORIEERE:Lo(cm) =SS Lo(cm) oY
J
<HEEBAERE — ABRBLE> 063
138 F‘EIAGS 1000 CDX
o REA50
O RERD N NI | s ma
SO TREASZ[ 1. S~ 400 ™
% 2 | \\\ 300 RHC
S [ REAS TN TNC L] | 2 200
= <
@ 10 I~ ™~ £ RzQ
i % 100
S S S N N N N B > = AT
P P # 50
# 40
| e A I e e e e 30
AU A DU N AU AU D S S U SRR 20
! 100 200 300 101 1 1 1 1 Il 1
0123456789 101112131415
BREEU (mms)
ESEHOHIEER:Lo(cm)

o
1051

O
3



REA %5

it EriEE®

SHEENTEE

ERNRKEZEGRE

&) {2 1k

[EKFRENSE ATEE MEMFHIA
TER TEEK BONTLEbEX. By
5 7540 FEL PR 7~ RE TR LS A O B Y EE A DT 0

REAEAR) R 5 H A EER BEMHBIMS
HEESHN, ARMERGNRITETROR
BT,

ZHRR(FRES. WEL)RENTERRZ AT
H—RE(WTRATTREE)AEX.
FASMERBR AL AR 3 1T R B L U R R 9 R
fr BEARNEARR(FRE REL).

S FREEFFRE Wemax (kg)
nHa S BAHHE (kg) ZiTIE
REA25 1.2 e 17#2(mm)
REA32 1.5 REA25 30
v - i REA40 2.0 REA32 30
Q R : REA50 25 REA40 35
5 +‘_ REA63 3.0 REA50 40
E ol XEd LIEREEENGE, R5ARTHIA, REA63 40
S, F
e EEHENZTE
(02~0.5mm) R BRI SI(ESS0S). EABH
RaREEsEE, FHe BT RREREARNAE BHES

ASETENEETTE RRERERREAR
nRE ELOR ERBEAENCEN. TE
fRaEntE R EE R,

REAS50,63
REA40
REA25,32 o
o
7 g
16 [/
15 & $/ s/
e 3, e
_ SHEE
E 12 /i S
0 11 /i &
i 10 /AT <
= g V/i /1 /
g /A
o /A4
£ Y/ VA4
5 1] 1/
M I/ A
a3 J/
2 /.04
1
4 1000 2000 3000 4000 5000
#3772 (mm)

¥ LD TERNBERTINBBIHEETEFEN
HiE.

1052

TR BEADEFRROEE. EHRETREE
HERHHNNHE A TBHFEERIHRE. B
HEFETRANGE . ETERGRTESE.
FIEMBBEFTERNDE . KR MAINBRASFS
HATERL,

e
(BahihRE +
THRE)

I

RERBRE BEEA

S Wy EHIPY
(kg) (MPa)
REA25 185 0.65
REA32 300 065
REA40 470 0.65
REA50 75.0 0.65
REA63 115.0 0.65

HERBRABENNLER BTHBTRESE

T RCER.

O
3



IERTHTSEL/ EARE

REA %5

025, 032, 040, 650, 063

BSRTAE
- 2508 REA[25] |-[300]-[ |
-
EREHSE ITHIAAE
(BZARY) RS TR,
HE 17#8(mm)
25 | 25mm SRRETRER,
32 32mm ﬁDﬂ%*zE’Jﬁ’;’é
40 | 40mm LS fEES
50 | 50mm Zids RC 25, 32,40
63 | 6amm TN [ NPT 50, 63
TF G 32, 50, 63
g
HT4Z(mm) 25 32 40 50 63
fERE =5
RIEMES 1.05MPa
BEAEN 0.7MPa
RIKEREN 0.18MPa
IMER R AE AR AGRE -10~60°C({B R K 4)
{3 TR 2 B (MAX) ) 50~300mm/s
%l RE (R )
JISERAFS TREKERLZE(MM) 0~250st: g . 251~100st: ¢*. 1001st~: 3°
iy BEAN) 363 588 922 | 1470 | 2260

m
@

F) LEEAEERERARAEE. NTREBEEF BN EBFEPTE. ALA0.58 (2 M). minL A R
.

| T ISR

:ﬂ
m
e

(¥EmP.1139,1140,) CDY
RTILS Mg/ NE FARES AR (mm) ] 7R
X168 | BLHENMS (mm) BAGEMM) | 60X
X206 |EIMBHERERALL 25 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800 2000
X210 | SR 32 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800 MQ
-X324 | SMEBTCIIBIAE ()
pererr 40 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 5000 RHC
TTHIER
(&P 30332152, ) 50 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 6000
Py ey 63 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 RZQ
XB11 | K722 1) 452 TS TmmAg R,
XC24 | il AR E2)7A2 811 2000mmEY A T I THIHIA. (BI-XB11)
XC57 | B aiE kA AT AL -
RIS R SEEERF). REX
kg
£172(mm) 25 32 40 50 63
EARE 0.71 1.34 215 3.4 5.7
fF50mmfTR ISR 2 0.05 0.07 0.08 0.095 0.12
5 755%,/5). REA32-500 HA RS - D-OI

Emmg
S

0 07/50s | 1.34+0.07 x 500 +50=2.04kg

-+ 500st X0
SMC 1053

O



REA %71

EHE

© o ®

/

T =]

[ NI

b b

=
b

AT AREET
S THHA R #x 55 THEE I it
1| A () b B 11| BB -
2 | FATMES BEe FER L 12 | gt BEERR
3 | R e wEE 13 | EHEEHEE e wEH
4 | THER 14| iR #4 E SRR
5 | E&® Bh $ABth 15 | imEEiE B L
6 | TR i 16 | R8RS B i
7 | #E8 o] it 17_| SHEA B it
8 | EENSRI LRI i gl 18 | s@tEiE BETAR
9 | SMBEBEKSNSRIR HLEWIR 19 | s e
10 | ®E3FA -
iERE

(=% - i |

gl SE=EE
i T
s S

1054

O

IREZ M SELE O BN IR AR, M 2 5 B 1 Zoh RSN B E Y URAE
HIBRE RN EERM LR, B0, WEEREROHA MR ZE A AL
SHLE A AR A R B R ) K S

Bt R ERE A AR ZEEGEN) R B NBAR K B EEF A
A EEHEEAT, FONERINEE AURATIRIR IR IX5h 5 3 (3R B FT
FORBERANBSEENZLR, BaEEEME. DT EXNMELRFE,
BB AEGOPIR LN T A URSAE (40 R IE 3% o0 B0 Tk 2 Y

IR - {Z1E
EERIHFE FHEIBHE —BRNTRARHENE RRE LNE
MR IRFERNERBESR, ~ERRITE . B EXTATSE, 507
FOMETE LR HSINEBHIRERUHURAR, SRS NGRS, T
REHHE RRIOEIE 7R 4 B ZPTIRMHTT, ZPEAOHE R
T BB R ENA TR R,



e REA %%

SN R~ E
REA25-32-40
m[:] H L 4xMM G NN
G BRBLRES BRIBLAKENT
2xP
o -
Q Q
O
NB
B
N
S+i7# F
‘ 2Z+478
S BEEOR B D F G H I K 15 MM XxJ N NT | NA | NB NN
REA25 Rc1/8 46 | 27.8 | 13 8 |205| 34 | 10 | 70 | M5x0.8x8 15 [115| 30 | 13 | M26x15
REA32 Rc1/8 60 |35 | 16 9 |22 | 40 | 15 | 80 | M6x1.0x8 17 |13 36 | 15 | M26x15
REA40 Rc1/4 70 |43 | 16 | 11 |29 | 50 | 16 | 92 | M6x1.0x10 | 21 |13 46 | 19 | M32x20
ik = S w X | 2z R T
- zi2s | TN | TF
REA25 Rc1/8 |NPT1/8| — 111 | 50 | 30 | 137 | 8 | 17
REA32 Rc1/8 |NPT1/8 | G1/8 | 124 | 50 | 40 | 156 | 8 | 17
REA40 Rc1/4 |NPT1/4| — 150 | 60 | 40 | 182 | 10 | 19
REA50-63
NA 33 L
14,
;
_ ) P a g
5|5 — 8= fﬂg@ﬂ—m REB
Q Q
oot w L REC
! 4xTC
2 8xQ 14 HuggorER | 1Y coY
apay) HRRLRER 23 K w 4xM8x1.25 23
c 145 25 BRIBLORE2 25, COX
0B 2 S+i782 2
22158 MQ
> RHC
UE=>
bilR=3 B | C | D | Eh8 | I K [ L |[NA Fia= | TN TF QxR S TCXR W | X |Zz
REA50 86| 32 | 53 | 3080 [58.2| 25 | 110 | 55 | Rc1/4 |NPT1/4| G1/4 | M8x1.25x16 | 176 | M12x1.25x7.5 | 60 | 60 | 180 RZQ
REA63 | 100 | 38 | 66 | 328m |722| 26 | 122| 69 | Rcl/4 |NPT1/4| G1/4 | M10x1.5x16 | 188 | M14x15x11.5 | 70 | 70 | 192
3] =3 =
ZERIEE /S LA ERRE
d
/aa\ IR
- \ THHS | mAHEmm) d H]BJ[C D-0J
L/ SN-032B 025, 032 M26 x 1.5 8 | 82 |37
H B SN-040B 040 M32x20 | 11 | 41 | 473 -XOO

sve 1055

N



2 I REA %%/ P mEMiEFEEm
{ERETIE,

REFEBETHATMBORIA TSR/ L EIE R T X/ £ RETEWHEP.3~1281A,

| E |

\ SRR

ANiFE
OEESIFREFAEEHRE, FEE.
BN, AR W ERSRG RAMERRNER,
@5 TR B BT
S5HMM(ELSNE)EER, EPIEEY,
CORFETFAMRE RS AR,
WRHREND S ETRRE, BFBIINBBHEEASEN
HWEEBHEF)HERE EHOMNE.
LR L R (D (TEAT ML)
B E SN FE N A B 1 AR 8 &
GshaRm ik L RS MR gk,
MBESHAEEREND S SRR OE T EREE
&, A FHEE R HARS, SR ANERNROER . % EEER
BROERSEEENTEENEEAEEBER. B2RTIEE

kSN
58 W e\
A >
e ] —— 1hmef

<ammn
FAFAUL FAESAL Wi

RERFMSEEFRFER, Wl
B UEERI. B8, RERRES
RO, SELERRRE SR,

SRS EY IO A IR O BERUK
MAMERRHREAE,

E1ERMR RS & Bl EERER X

OrEEAEER, HEELTRERE.
TEEEAEERNDEHATFRFRES EEP.1052)% 1L
SEEFE EMAFEN LR B TRBIRESET.
N NRIAMEAZH(ED . AH EFE).

1056

O

==

A :IE'\

DN BEBEARER, R,

OB R HE R R R TS B — i 5% B E
N ARFER T =, BETEN. &% ZE&N.5424 &)
Ja . NEITF LB I8 473°~5°,

\ TR

==
A TR
@23&’%*’/9‘)&%5%%%?@&%(?%@@#if%lt)ﬁ‘»]*)l’f’&%ﬁlﬂ’ﬂﬁﬁ
Rt E RS VMR ALEFEE NV, (HESEEO~—
2mm)

(Dimsent, Hi i Wah= S IR IRAE TH X KGR,

\ TERmAET

(ATHRRE, HESEME TEXEHE. )

NFEE

DietsigA,

@ifﬁ%ﬁﬁ&ﬁ’mﬁ%ﬂ?ﬁ/\ﬁ% (AR EO EE MR E(fTRE
Kim)ArEHER , L SIMBRAAE M BEEEL S .

QR HAERRE, ZEHEA, B % E %2625 1 S5
.

AEEENNAR SEANZE N

AE 7N A 5655 (mm I ZEEHEE(N - m)
| REA25 5 REA25 1.2
| REA32 5 REA32 1.2
|_REA40 6 REA40 21
|_REA50 8 REA50 3.4
[__REA63 8 REA63 3.4

EiE®
it

SRR, TR E MR ER.



HEwRE

REAR %5

010, 015, 0620, 625, 0632, 640

1057

ollo|[m| =
O C|m| m
< (| =<| | =™

=
N
o

-XO

&[5



REAR %75
E: /:E.ﬁ I£

Fn:ﬁgmgnﬁ(’;gﬂ L] REN

MoE {5 £ N RHEAHERRAAIFAEN-m) - Wi R R - FEMEE

Pv: g B (1 (5% 2 I 71 (MPa) . . w;@gmﬁé:kg) « P& FEF1(MPa)
WBm-x:ﬁI_ﬁiJ:E}%ﬂD%‘Fﬁii}zﬁ@%%ﬁ@%kﬁﬁﬁ%(kg) . WLBHMEBRY - UK (mm/s)
Wv:E B {ER 9 U SR R (kg) L MSARMOETHERS - 7E(mm)

HIEERS (cm) - BHERASCKE. . EH)
* L NS0 R S5 RO B OB RE S (mm)

1
&>

[Fwar] [ma ] [@a]

/) ARERR
A A A E BRI
HREURMTLE SRS 1RERIE SRS TRETIE
F1 F2 Fs
oD=>1.6%x - oD>1.6Xx - oD=>1.6%, -
R IER L
SREIRFNFIFR(FN) (N=1.2.3) W+Ws<Wy ) W+ Ws>Wv
KF | Fi=Ux (W+Ws)x9.8 P<Pv R SRR P>Pv
2} | Fo=(W+We) x 9.8 x (UcosO + sinf) EAHHE
EH | Fo=(W+We) x9.8x (H+1) (Htk EEEMRENHEN (EHF1EMHESILP.1060)
HEBH(FNZRAFESN %, SR HHRRES HP.1060)

Wa>Wanmax ERAER

ERAR AT (We)B9HIE

Wa<Wana | _ .
Py (RER
) FROEERATROB R NG %mﬂoes)

(41E@2 MP.1059)
S VFBREH 71 (F)Fn s S ALl

HIEEE (L), XETRME <= SMESHRGE
2R WER
%

3 E2)

(#IEEBAP1059) Wo xLi>Mo_ (TR BRI A 1 H4E
MEBRIERE (V) HaH ZP.1061)
FREW)NE, 3HHEE

{ESE3 Tk
3 (AT E#EEREARTNE
(3= ) [reae 2) SIP.1061)
SR
fzlE
SE1)

ARIBERARR
HWITTH&
(£J1P.1063)
SEVRIBAE RS Mg &1TH R8T,

E2)BH MG, HRBEIMISHFRS.




nepzsx REAR %%

it EsiEE®

BT

Ot AT A @B, KEHEHFN).,

skt 34 TN 7109 2B SEHOH
EEELo(cm).

MH3E BeLoFFniE R 4IE,

TEAIEFBE 7IFn=100(N), MSE4ONEIER R

fBEELo=8cm, MEE B KtEHIHL8em, (@

YRR R, EEERABO GRS,

#E100(N)g9iE 4 5 S 2REAR325;REAR40,

MESHMOMEBSLOMb AR KEM A
Eill:pabsaia

<BIE® ZSELHIOMEEE — LIFIR3NEE >

210 015
50
40—
20 50
40
~ 20 -
z < 30
£ £ 20
| 10 = S~—
& =
= = 10
£ 5 i
R T gRTHEE R J—leRTwsen
1 L 1 L 1 1 1 L L L L L L
01 23 456 7 8 9 0123456789101
ESHEHOHIEEELo(cm) ESH v ORIEERLo(cm)
020 025
200 500
300
100
200
50 100
Z 30 Z 50
£ £
= 30
5 N S
= 10 =
En £ 10
K s | EET R
5
fEAETAEEE
1 [ o

L
01234567 8910111213

iH

1l 1 1 1 1 I I
01234567 8910111213

REC
ESHEORIEERSLo(cm) ESEHOHIEERLo(cm)
032 040 coy
<BIE@ BAEE — AHRELE> =
138 — 400 —— 500 ‘CDX
| — 300 300
50 ——REARA0 200 200 mMa
40 T T REAR32F - f-—{- - F--f--4- - = ~__ |
o s e - I B 100 100 =
2 jj',‘EARZS — N ||z _ 50 RHC
2 REAR20 NL T | S 40 € 40
= 10 ; £ 30 T 30
il REART5 Y £ % RZ0
E B E & 2 ERTEEE
& oA ——F-—f---- # 10 4 10
REAR10 8 2
5 5
1
o 1 L L L L L L 1L 5 n n n h h
5 100 200 300 012345678 9101112131415 012345678 9101112131415
A% EU (mm/s) SO AEEELo(cm) ESHHOHIREELo(Cm)
D-(]
=X
1059

O
3



REAR %5l

it EREED

SHEENTZE

EEERAE

Hik L ERNETAANFANRAAERE

[EKFRENGE ATEE WEMRTHAT
TR AOBEK BONTUROEX ALY E
RN P SRR R O B E R TT A,
S
)

=
+ J&)
()

8B
(0.2~0.5mm)

LitERERSEE.

ESETEHNAETSE RREAEMREAR
RS AR ARKEAEEEAR, TF
Rtk RLEER.

—1
T Lo el
L 2
REAR25,32,40
REAR20
REAR15
REAR10
18 fars
i P TIE T -
ol &]ST W]
14 efglall
ol [ 1] ]
s 5/&’/ 117
11 ] J ][]
£l 17777
i 11771
fr o I
8 1717177
J 171177
6 1717177
s 171777
4 1177
3 77/
! —
0 1000 2000 3000 4000 5000
f77(mm)

¥R TEEMNBIRRTIBHINGETETE
i A EE.

1060

AENFEAREBR SR ELSNE) . EARD
WRNGE BTAREERAAMNNE B
AR BADERRORE. SEHR KR
BREEALEANNGE A TBHEEERIH
R BHEEETERNSE ETRRIER
frREfE FENRBERERNSE LXRA
SMEBBRALRR ik 1T E L.

R

(BohERE+

(‘ m IHERE)
[ ‘ P —
4 o | |
TH |
6o ;
w
FATEAL
- RURR | BEER
L2 Be REWY | EjPv
() (kg) (MPa)
10 REAR10 2.7 0.55
15 REAR15 7.0 0.65
20 REAR20 11.0 0.65
25 REAR25 18.5 0.65
32 REAR32 30.0 0.65
40 REAR40 47.0 0.65

AERBEAEN N LER, B TUBABRERE

T RER.

O
3

A EEEMEFARNHE A TRORKE
T,

) Bk 7147 8 Wemax (kg)
REAR 10 0.4
REAR 15 1.0
REAR 20 11
REAR 25 1.2
REAR 32 1.5
REAR 40 2.0
EhRETE




nepzsx REAR %%

it ERIEES

i E{Z 1k

AR EEERSEFR AR NEFEF XS %0

ZNFR(TRED KELRFENTEREZ
B — KRB (I TR TIEEE) AR,
RSN PR 88 % 3 7 o 18] 12 1E S M A (8] 2 AL Y
S BERINEPHR(FRED . KEL).

BHITHE
RS f7E(mm)
REAR10 20
REAR15 25
REAR20 30
REAR25 30
REAR32 30
REAR40 35

TERFTRRGNNOTREEE. RAAFNENAFSEE.

#2)

SENEIMEI DR ER T AR B R, BMGE T SINBSNIM.
) FIRAVTERN, NAR LIESEAVHE STRERK AR PNER(E BRI TRN TR KR,
FES)EL RGN G & MR AR AEHP. 1060 HRARHREMUT.

N

- Bk Aot REHHEE
e | wmemE | SR | awem f
(N-m) (mm) = B
10 6.0 0.05 100
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400 7
40 2.8 0.62 400 AR (L) WEHC

1061

N || m | m
SISIe|R|Z2|B|8

o



RS/ HEREE

REAR

010, 015, 520,

Z 3

025, 032, 340

BSRRFE
ERFTHSE li‘f%ﬂ%mﬁ
PE4RSHP.1063,
HERER FFEANE
Figg | 24
ke S s
10 | 10mm Ln [ nt |
15 | 15mm
20 | Z0mm BT XA S
§: 2222 (e | EmMFX@HAE) |
o e
AT D AR SRETF X,
HEARM A AT RER,
pembER G ES
B | Fh% HE SHHEL
Fine [MEL 10,15 HIESH
= e
Re | 20,25, 32,40 AFXGH
TN | NPT SNSRI G BT % FRGR,
TF | G 25,32 E2)015M S RIEEF X S MMFAXAUFCEHE,
SHELF7E(mm)

1REFTIES P.1063,

SE QR TE 5 /st 52 4. 45403 403046 3£ JUP.1898-2007,
. R SEKEm) o
} sgam (B BEPTFX S5 N
Fhk FIRINBE || B&GS) Gy 05 [1]3]5 ¢ EERE
Ll ee Ae B zen|mo|e| BF
345(NPN) M9N ® (0/0 O o |
— 3%(PNP) sv.iev MP e |e|e 0] o |
m%! 2% 12V M9B e (0/0 O @) -
i 3ENPN) MONW o ele0 O i
® | wiEresRs)  |mmnss| s omene) | av |V MPW | @ |e@|e 0| O | e
% 2% 12V M9BW e [@e/@[O] O -
ES 3%5(NPN) V 12y HXMINA O |[O|®@|O (@) c
ﬁ(gg?ﬂ 34;(PNP) sve HHMIPA o |O|@|O] O i
2% 12V XXMIBA O |0|®@|O (@) -
3% B I R P
’Eﬁ ) - 5V — A96 [ ] [ ] IC[El
et - miEHER) . v | 1oy 100V AS3 o [ [ele] — | - [u==
* P - 100V T A90 [ ] — | @] — — ICE3% | PLC
SRR R RIRI T X, TRA T LRSI 5 L BRI AR BRI

FiRRS MK IR S R iR S AL SIBRRTEIA.

HELKELS 0.5m--- (f5)MONW
im (51)MONWM
3m (f51)MONWL
5m--- (f1)MONWZ

M EREHB SO hF TERHBUMIF X, FAP.1067,
SRR AR FF X P.1960,1961,
MEMFXEERH(RAK).

1062

MO M T AR BT AT 82

O
3




JISERAFS
SE
(AR

der

(3#MP.2033~2152, )

Ee| i/ AR

-XC57 | #535)  kMTAT L

e REAR %%

b
4172 (mm) 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 32 [ 40
fER K =5
RIEMES 1.05MPa
RREREH 0.7MPa
RIRERESN 0.18MPa
HFERERERREEE -10~60°C(F % 4)
(B EEE R (MAX)) 50~300mm/s
i TR %)
TR E £ E(mm) 0~250st: 710 251~1000st: *§* 1001st~: 18
REAN) 539 | 137 | 231 | 363 | ss8 | o2
) ERE AR B R A TR AR TR A BB R TR 0SB (B0, AL
A1,
RETER
ke ey o] RS FFRHY
(mm) it BAGEMM) | BA R mm)
10 | 150.200.250.300 500 500
150.200.250.300. 350400
15| 420 500 1000 750
20 1500 1000
25 | 200,250 300,350,400, 450
500.600.700.800 2000 1500
32
200.250.300.350.400. 450
40| 500.600.700.800.900. 1000 2000 1500
)R AR ST G Imm i
BREX
47 kg
A SEmm) 49 | 45 | 20 | 25 | 32 | 40
REARL]

HEARE|  (BALSH)

0.111 | 0.277 | 0.440 | 0.660 | 1.27 2.06

(Ostad) REARCJ-CIN

0.080 | 0.230 | 0.370 | 0.580 | 1.15 1.90

(EFES4)
rm—
g;sgggﬁ%g) 0.034 | 0.045 | 0.071 | 0.083 | 0.113 | 0.133
%&ﬁ%&@%é) 0.014 | 0.020 | 0.040 | 0.050 | 0.070 | 0.080

I8 7%/ 6):REAR25-500 (% 7F £ S 41)
HAFE0.660 (kg). #E/NFREE -0.083 (kg/50st). F772---500 (st)

0.660+0.083 x 500 + 50 = 1.49 (kg)

O
3

1063

FEIERIEIENERE
N || m | m
Qnoggnwﬁ

o



REAR %75l

718 /010, 015

REAR10
HART AR HRTERE
FS TERME MR #iE Fs TR M| =
1| BEE ERARL 18 | ST E NBR
2 |&E Sl 319 | TEEFRA FETAAE
3 | AEEHW 3420 | M EEIRB R
4 |BENSHR ALIRIMIR B w21 | RERHE NBR
5 | SMERBE BRI SREMR AR il %22 | PR NBR
6 | EEFA 23 | BHEHE NBR
7 | REFB 24 | BSR#ER FLIRSIR il
8 |E=E BEE R 25 |FFESZH BEE B ERRL
9 |m® ELERIR Eg 26 | B -
10 | 3sidH4mE WEIAW BRI 27 | MRS H# e
11 | IR TER %28 | Mt EEIRC FHAEE
12 | A BEE BRARL
13_{HED ErEs R At/ T A
14 | &R e TERFRIL P
. o THR REAR10 (mm) REFS nE
15 | HhACRARIEILE BREH 48 (REART5) g -
10 REAR10-PS ) E2) FiE S 0820202832 5 — 4
16| MAREERET skl sz 15 REAR15-PS ) FipF 21802 @54
7| EH whe ) BT B ERER NS
E2) 01009 EEFFAR E e, IEERATE
A BE M EHEBAR @.(2101]5gﬂ109 21517109)
fEBMNnE, ETICHSRE.
010F iR AEEL S : GR-F-005(59)5MB i Eh 0 A
otsRmRRRS GRSol00g
FRESHEHES
CYR 20 EB(N) _ 200 FXRSHMEESE
EL(mm) RENS nE
—e 512 10 CYR10EB-[] LEFEBBHT®
1 1M m M FF e Fhk 15 CYR15EB-[] 2) |ip 520252028
(1%020) R,
SE2)01SEHIANE A B#IA.

1064 %SVC



i E /020~040

EZTATSE
HERRRY

REAR %%

\

AN

b

T=e”

\
@/ d! @o/ 5 10 2
HE TG HR TR
Fs THEE #R = FS TEHR MR =
1| £EE HERFRIL 20 | F RS NBR
2 | AEHR 21 | M EEIRA FHAE
3 | THEN 22 | fEEERB B
4 | EENSER ALARIMIR HEREE 23 | EEEHE NBR
5 | SMEBE BRI SRER ALIRIIR HERF 24 | B NBR
6 |HIFA - 25 | E I EE NBR Et
7 | BB - 26 | BSFHHR 4LARIR BERBRL
8 |&EmhE BEERK 27 | FEEH BEE
9 | EhEHEE HEE HEE 28 | REER - ER
10 |[EE BEE HERE 29 | AARIZET #W
11| B3R ALIRERIR FR 3430 | fif EFRC %S
12 | #iEEE BREIAN TR SE)EH B2 £iE20~25,30 0 — 4, BEIRNRERNSRE,
15 | @ Y .
S , ] praE B4
ar v P ‘HM/F/E:TIH*
15 |HEA Bad ERERAL e REFS nE
i T ase BB n | rewors
; 59 REAR25, 32 % REAR2S-PS s 0 RBRENH—4
18 | HACH 4 MIE - 32 REAR32-PS
T TEWEA % (REAR20,40) 20 REAR40-PS
19 |ARRmRER #9 iR BRI B BRERNGA.
A B EHEBAER(10g).
ABEOXENDE, HTICESEE.
JEi8AE A S : GR-S-010(10g)
FRENAHKES
CYR[20]EB(N)-[200 e
H{2(mm) EERNS HE
20 s A CYR20EB-[]
iz 1752 FTfhe A CYR20EBN-[] -
fr& 25 CYR25EB-[] _FIERFS0627/282930
i PR M T bk 32 CYRS32EB-[]
(1%220) 40 CYR40EB-[]
BRETFEA A EFARE.
Thh e I %A

O
3

1065

N || m | m
Qnoggnwﬁ

o



REAR %75

A
MR E
A w K
= I oS )
I
2 S L/ <
Py o)
H hd =z
2xP RERD
H T Y
cB HA L T 4xmieB
Ax JERBHKEE ELIRC
A
: SR <
@ Tatzl% HE
2@ X = ola
(3 O ff 4 ¢
11 & [
REAR10 REAR15 Hs [ 2 w K [ FLSH
CcR .7 HR _
Q+7758 G
Z+58
] ——
& ©
& &
(mm)
e A BJ[]cCc[cB[CR] D F [ G [GP[GW][ H [HA [ HC [ HR | HS [ HT JXE
REAR10 10.5 6.5 3.2 2 0.5 12 6.5 6 27 255 26 24 25 24 5 14 M4 x 0.7 x6
REAR15 | 12 8 42 | 2 [ 05 [17 8 7 | 33 [315] 32 | 30 | a1 [ 30 | 85 | 17 | M5x08x7
REAR20 9 95 | 52 | 3 | 1 28| 9 6 | 39 |375| 39 | 36 | 38 | 36 | 75 | 2t M6 x1x8
REAR25 85| 95 | 52 | 3 | 1 278 | 85| 6 | 44 | 425 | 44 | 41 | 43 | 41 [ 65 | 235 | Mex1x8
REAR32 | 105 | 11 65 | 3 | 15 |3 |105| 7 | 55 |535| 55 | 52 | 54 | 51 | 7 | 29 | MBx125x10
REAR40 | 10 | 11 65 | 5 | 2 |4 |13 7 | 65 [635 ] 67 | 62 | 66 | 62 | 8 [ 36 [Mmsx125x10
g K|L|L|mMm| mm N P PW|l o [Qw| T [ W |ws| X | Y | Z
xigs TN TF
REAR10 9 | 38 [ 35| 4 [M3x05| 45| Ms5x08 — — 26 | 68 | 14 |195| 20 | 8 | 15 | 395 | 80
REAR15 | 14 | 53 | 43 | 5 | M4x07 | 6 | M5x08 = = 32 | 84| 18 |21 | 25 | 7 | 18 | 545 o8
REAR20 | 11 | 62 | 56 | 5 | M4x07 | 7 | Rc1/8 | NPTi/8 — 38 | 95| 17 |205| 40 | 7 | 22 |64 | 107
REAR25 | 15 | 70 [ 56 | 6 | M5x08 | 65| Re/8 | NPT1/8 | G1/8 | 43 | 105 | 20 |215[ 40 | 7 [ 28 [72 [ 117
REAR32 | 13 | 76 | 7 7 | Mex1 | 85| Ret/s | NPT18 | G188 | 54 | 116 | 26 |24 | 50 | 7 | 35 |79 | 130
REAR40 15 90 7 8 M6 x 1 11 Rci1/4 NPT1/4 - 64 134 34 26 60 7 40 93 148
1066

O
3



REA

R %3

HEEFF R RS

BT RIE & R B (T2 R AT

]
R . |
- Lo |
HMHFREERRENE
010~040 (mm)
W% A B c D
as D-M9C] D-M9C] D-M9C] D-Mor]
D-A9C] |D-MOCOW | D-A9C] |D-MOCW | D-A9C |D-MOCW | D-A9C] |D-MOCW
e D-M9OTIA D-MOTIA D-MOTIA D-M9TIA
10 30 34 50 46 50 46 — 34
15 19.5 235 785 745 — - 58.5 62.5
20 19.5 235 87.5 83.5 39.5 35.5 67.5 715
25 19 23 98 94 42 38 75 79
32 225 26.5 107.5 103.5 455 415 84.5 88.5
40 245 28.5 123.5 119.5 47.5 43.5 100.5 104.5
SE1)o15MCHE E R IR BRI AT .
5E2)010/D#p_E A A1 BD-A[ 1AL,
SENRIFREN, ERARNFRODEREE L,
025~040 (mm)
I % A B @ D
uE=)
o D-Z70) D-z70] D-Z70) D-z70]
D-Z80 D-Z80 D-Z80 D-Z80
D-Y590] D-Y59[7] D-Y590] D-Y59[7]
D-Y7P D-Y7P D-Y7P D-Y7P
e D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW
25 18 99 43 74
32 215 108.5 46.5 83.5
40 235 124.5 48.5 99.5
ORI, RN X O KA R,
- .
S BT X REHRERS REA
(mm) REB
iz . AE(mm)
e , o
e 10 [ 15 | 20 [ 25 | 32 | 40 B 025, 032, 040 REC
D-A9[] 13 6 75 8 9 D-A9[]
o g:mggw BMG2-012 cay
D-M9[] 6.5 | 45 55 | 4 4.5 5
D-M9CIA U
D-M9IA COX
D-Z7/Z80 T T —T5 s 1= D-AIYMIYMIIWMODIAR: |
vy X
D-YSO/Y7PN7TOW | — | — | — |7 |6 |6 WA < MQ
HERBER, EABE, TERIEA. (BE-30%EH)

BFEABERGENT N, FRANEL.

=

X

\

FATIEILES S S43|H AR ) K EEHRE
D-773, 276 -
o) LY D ZBOY HiEHER(H) proe=y
- RHEAT 025~040
. D-Y59A, Y598, Y7P ) -
el D-Y7NW, Y7PW, Y7BW e BIERCERT)

i |

L

TR RBME X L, o] S LRI E Rk, £IP1960. 1961,
SCH RUNC=bfig 2) Tt S84 FF 3£ (D-F9G, FOH, Y7G, Y7THE)th7, £ P.1911, 1913,

G

SVC

=)
=
(]

=
N
o

ittt ettt
HERSRTITNENESUMUTF R, T NRKTIR#METTR,
HEHAE S ALP.1893~2007,

-Xtd

1067



2 I REAR %3/ BT EEN
{ERETIE,

REFEETHATMBSOMIA TR/ L EIEEEW . T X/ £ REEEWHEP.3~1280A,

\ e |

SRR LERE

==
A IE B
OIS FEFAEEHRE, FEE.
BN, BB RERSRG, ABHERRNER,
@R Bt EE R .
SEA AL SHE)EEN, GBI,
CORFETAMRE RS AR,
WIBIMREBENG S ETRRE, BFBINBRHEEASREN
HWEEBHEF) R E EROMNE.
SELM IS R TL BB R BT R EME,
SELL AT EEEER.
B e SMNERFE N AR B9 15 FA R 8
©51epRe ik L RS i s,
MRS EERENDS B RO E TR
R THE RRORES, SRR ROER, LEEER
BROERSEEENTEENEEAEEBER. 2R TIEE
MeHEE.

ARTE REAR
= Y
il A : £ T
e > @ — S
- = i
'] ) |
_ NAN
FAFAEL AL

A SELA H O A RO BRI, RERRMSEEFRF R 4

HMAMERRFE, RO RIERI B REER
ESE RO M B SE BRI
ZHk.
B SRR ETTE B2 EHFERESE

OEBEFOER. TR RERE.
EEATTRERNSE AV RBREGEEP.1060)5 15
SHETTE AMAFEN LN RE, B THBRRESET. &
AN RHIAERE (RN ).

1068

O

NFEE
D4 fart, EATARREM,

ERIRRS—K

3 EEEE(MmM)
CYRZ-V 10. 15, 20
CYRZ-W 25 32, 40




ARE /B AR

REAS #7|

010, 015, 0620, 625, 0632, 640

1069

ollo|[m| =
O C|m| m
< (| =<| | =™

=
N
o

-XO

&[5



REAS %75
E: /:E.ﬁI£

{5 44

Py B 2 {E i #9815 55 F & /1 (MPa)

Wittt RIS PO o 8 R () R— U]
e DR ) e R )
ﬂﬁ:ﬁﬁ — Lo\ AREEEE THE DR Cm)
- Y = . 3 7S N 3,
o MELnEERE PERSCE, 1AM, E8)

1
<>

gl

[ =aaf

0D>5.0% /0.3><Wc<;s&)+Wsm9

/N > AHRER
A A o | ERER B
A A

EREURITE HRE IR R VR TE

oD>50x,[- XX

HSERESXIEHRE
RFRBITEB

T H
HIERTTER
B (Wa)

2. TR RLop A W>Wa

W<Wa

(#E@ZMP1071)

ERKIE (V) Ffa g

REW)HE, HIE
e 2R Fikk

(%ZZ’X}E‘@RE ) B&E;ﬁé

BAMER.,

JE1)

HRAEAE AR
HIHTH &

(3 0LP.1075)

1070

O
3

RREHEE (EEHNENGE
W<Wy %JP.1073)
P<Py
(Ofy3RZSILP.1071)
BT RFUEMEEEN ETREENABRR
‘ 1TIRREH(O) ST mAn#mE

(Z0P1071,1072)

FENIRIE B RIS RIS
TTH AT,



nenzrnz REAS %5

\ gt EREED |

SV G BB R B B OBy K i

RIESHREFXMNA T ABRE T ES]

AFRAMHRBESNTERTNSESTEEX, BB2T, FEH0
EERBENNITRRENRE.
])REAS25 - 6506954

(&K LR E =20kg

(2)650sthy 9 71 % 5 8 — 13.6kg

ok FHECHERE)

-

13.6
(®)0= "5 =068,
OMIBEHA(O<1) STAE T BARBEE (BRI 2
ws REAS10 REAS15 REAS20 o2t dinh AL S 2
e 10 15 20 25 32 40
o= 10(0 86-1.3 103 x ST) 10(!.57|.Sx10‘7x5ﬂ 107" 3x107xST) Exagﬁiﬁg 3 7 12 20 30 50
3 7 12 b5 ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~60Ost
e REAS25 REAS32 REAS40 iﬁ%ﬁf&%ﬁ)%%ﬂ%ﬂ@?%%%ﬂﬁﬂ B&HRE TEKE LiLRBOIEK.
R e BN ARED T, AN AR SBA R RRERRNHE.
20 30 50
5)010—300mmST. 015—500mmST. 620 —500mmSTo25—500mmST. BKENEERRE)
032 600mmST. 040 —600mmST ik ffE e, Liko=15H,
e P:
50— 1 hii= &
w B
e e N <+ i — Efl
20 |
— N I . R S l.Lo e N N
(13.6) (mm) S RHRE Wakg)
10 ey R 0:12.0
2 Lo\R&EEE R B OHEER(Cm) 10 84120
2 3 0-36.4
S N 6\4&, N N IS N b 10.6+2L0
ﬁ 4 & - G744
& 377 '96 N - A NG TN 12+2Lo
¥ = — o140
2 9 13.8+2Lo
| _ I [ _ G258
& 17+2Llo REB
1 0-520
0 500 (650) 750 1000 1500 40 2061200
SEL47HE(mm) REC
HEH#HE
HREOBAEE — NRFRLE> coy
100 ; | =
80 I b5 | aunarE Wake) | |COIX
REAS40. 0-4.16
S . i 22+Lo
- [REAS32 |-~ -1 MQ
30 15 0-13.23
5 F=--1-- e s B 27+Lo
2 REAS25.
S . 268 RHC
N A I S TS 29+Lo
5 REAS20
B 10 : | - 0-44.0
4 REAS15 | 3.4+ Lo RzQ
& i = G-88.2
s i bl bl it il 42+Lo
I ity il B, 0-167.8
40 51+Lo
Lo IS T
; I~ S
Lo: \NZ e & S E U RIEE RS (cm)
05 DEEETHLORERY.
100 200 300
RAEEU (mmis)
D-OJ
=X
1071



REAS %5

| igit L EQ
= N Y s e,
RESEA LR AR R ITRBRETES
MR E(Eh1E T ) |7 DSl 37E30)
&5 | aunfmE Wakg)
10 0-10.5K
3.5c0s0 +2(2.2 + Lo)sin®
15 0 -35:K
5c0sb +2(2.7 +Lo)sinf
20 o 72K
6cosb +2(2.9 + Lo)sinf
25 0 120K
6cosb +2(3.4 +Lo)sinf
32 0 210K
7cosb +2(4.2 + Lo)sinf S N ~
Fi3% 5 (2578 SLoRY L B) B /1 (kg)
[f] ~a5°] ~60°] ~75°] ~90°] O -400-K e e
[k[ 1T o9 08 07] 40 | 80080+ 2(5.1 + Lojsin Lo: M BT 2 L B B O EE S (om)
AERH(K)k=[~45" (=0)]=1. £142(mm) 10 15 20

[~60°]=0.9. [~75°]=0.8.

[~ =0.7 AEREER 0-5.25 0175 0-36
LohREEERHEOES(Cm) Wa(kg) 22+Lo 27+Lo 29+Lo
Biasish{E(S iR ERER) 1 (mm) 25 32 40

ATFRERR 0-60 0-105 0-200
N Wa(kg) 34+Lo | 42+Lo | 51+Llo
e ﬂ Bk EahiE(sd. #EREL)
Lo MR £ E S D #05E B (cm) (o) | SEHERE Walko)
. 0-12.0 -
4+2(2.2+Lo)sing -
g 0-36.4 = T4
S 5.212(2.7+Lo)sing AN
o 0744
6.2+2(2.9+Lo)sin6 Lo
25 O-140
7+2(3.4+Lo)sin6 .
0258 LoREEERHBOMHES(Cm)
32 8.6+2(4.2+Lo)sinf
0520 H{E(mm) 10 15 20
40 10.4+2(5.1+Lo)sin6 AFRHRE 0-8.40 0-25.48 0-52.1
Wa(kg) 4+Lo 52+Lo 6.2+Lo
Eﬁi‘ii*llﬁ.\ﬁﬁﬂ’ﬁﬁl‘ﬁllﬁﬁ('ﬂ) 5142 (mm) 25 32 40
w ATRERE 098 0180 0-364
) ‘::{:H Wa(kg) 70+Lo | 86+Lo | 104+lo
a1 -
TR F———vAAA—————;;

a5 | avensumRE Wako)

Lo 0-5.25

10 Lo+3.5

LoMBHBOERRE L 15 Zs
BEE(cm) -
20 0-36

Lo+6.0
0-60

e Lo+6.0

0-105

2 Lo+7.0

0-200

0 Lo+8.0

1072

O
3



nenzernz REAS %75

Bt EHIEED

EEHENFE

HiE =1k

IERREEANENG S RETROAFARRBERRSEAENIUT

.

BEMEEER. MBARSEBEE T ERN, ERIAERESE.
SEANRETARBERIANNGE BTEHGEERTIHRE B
HEHE TRMNGE. ATRRBRTERE FLABBETER

HhE . R %8 ASMRR AL 8 F AT R AL,

ZMBR(FARUBED . IRAFIE) RAMATRE R ik Z BT #9 — B (0 TR AT

SEE)AAE K.

FRSNEBBR AL 8% S k17 o B 4 L S AR IE Y R AL, RS R B B R (T

A REL).

e - AUGHRFERWY | BEERES Pv
(mm) (kg) (MPa)

10 REAS10 27 0.55

15 REAS15 7.0 0.65

20 REAS20 110 0.65

25 REAS25 185 0.65

32 REAS32 30.0 0.65

40 REAS40 47.0 0.65

KFTi2iRE

HITHHIRARRITEERETFRMNE - RENRESNE BERT
BEMAZINBORBENGE RXEMNE2mm (BEFEEI
2mm, ZREA 2 TR IE -

TIRAESE

MARAREG NHRUAABRFHGTHEBEREEEXARIEE

<o

TRA%E
(MAX.2mm)

FARIESTR B (H /). ANRBEEENE

RE.)

LRSS

s T(mm) ZENFEN-m
REAS10 1
REAS15 1 167
REAS20 15 3.14
REAS25 15 10.8
REAS32 3
REAS40 2 25

O

ZhiTiz
e 772 (mm)
REAS10 20
REAS15 25
REAS20 30
REAS25 30
REAS32 30
REAS40 35
1073

iH

:ﬂ
m
(]

[=r)
ﬁ
=<

=)
|
>

g

=)
=
(]

=
N
o

o



IER TSI

EREY /B Tk

REAS %7

010, 015, 5620, 025, 032, 040

RS RTAE

REA S[25] |-[300]-[J79W ]

EZLHSE

AREY
(B Eh)

fiaked

10 10mm

15 15mm

20 20mm

25 25mm

32 32mm

40 40mm

b Pl

25 | fhX

HE

Mig | 210, 015

FiES R
TN NPT
TF G

0.
o

20, 025,
32, 040

TEEREIETF /meri v s R0 AN v JLP. 1893~2007,

1T IR

FEASIP.1075,

FERI

EiBS| 24

14

np

MMFRES

[Fizs | Zmltr=AmERR |

KEBMFRHNESS R TR,

HEMMTTREGE, RETRSH.

SETHE(mm)

TETESIP.1075,

P e — HS R EM) .
mE|  wEORE 243 0| mewe)| oo | ao Lo 7m0 losis|slem GAU | manw
A e [ mmm |Ees|0|@[N) 5
3% (NPN) F7NV F79 ® @ O - O
sgwgR| [ B&(PNP) A F7PV P e (@O o ce
- ) F7BV J79 ® 0 0|-| O
- BER 24 v J79C - (e el® - -
(k3 3% (NPN _ F7NWV F79W ® 0 O - O #kep 28
B3| wwmmesen A Tameng) | 24 W - FPw_| @ (@O - O [°F#pic
* . F7BWV Jjow | @ (@ |O|-| O
TS X
FKMEBEE2T) 24 12v = *F78A | - [@[O[-[ O -
R **F7BAV = - l@[o[-] ©
i R ED) 42(NPN) 5,12V = F7oF | @ [@|O|-| O |ica
3% _ _ _ o _ _
45 | UESNPN) sV ATSH | @ |®@ ICEE
a HEHER - | - [200v [ A72 A2H | @ @ |- |- | -
mﬁ - L 12V_| 100V A73 A73H | @ (@@ - - "
Ry x| 2% pay |8%:12V]100Vi T | ABO ASOH | @ |®@ |- |- [
st B 12v | A73C = o000 - -
> E 5V,12V AB0OC = o @e/0ef®| - |cmx

SORBIK MRS BB X TR EE ERBSH~R L B

EiEBSHRIK MRS R RIE5 AN SBARTIA.

HKELKELS TS () J79W
L () J79WL
z () J79WZ
N (1)J79CN

- LIREHBSZ tﬂﬁTﬁﬁEﬂﬁﬁﬁi HP.1080,

- SEBTHRK AR TR ILP. 1960, 19
MM XRERE (RAR).

1074

O

FRBEARIE G YT K M BE.

O LR B T RIRTT B4 7




ERFASAT
aua wowx MEAS 271

Mg
- 4142 (mm) 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 32 [ 40
# ERRE =R
RIEMTE S 1.05MPa
BREREN 0.7MPa
- RIREREN 0.18MPa
MERERERRERE —10~60°C (5K % 45)
R EERE (MAX)D 50~300mm/s
&3l NE(RH)
ITREKE £ E(mm) 0~250st: 30 251~1000st: "4 1001st~: 18
REAN) 539 | 137 | 231 | 363 | s88 | o22
o
JISERHS B L EREERE R RARE. AR BRI BIE BRI TEN L A0S ENRE
SEh GEIESLRETS
()
TRAEITIER
G THIER
(mm) el BATE(mm)
Eﬂﬂ'#ﬂ%ﬂﬁ 10 150,200, 250,300 500
(H#LP.1139.1140,) " 150.200_250_300.350_ 400
7S Wi/ W% 450500 750
X168 | BHHENE 20 1000
X210 | ShETE AL = 200.250.300.350.400. 450,
X324 | SNT AL ) 500.600.700.800 1500
X431 | w X S ANE R E (521 52
200.250.300.350.400. 450,
o 500.600.700.800.900.1000 1500
)R TS MM R
— REA
(kg)
4 (mm) 10 15 20 25 32 4 | REB
HEARE 0.48 0.91 1.48 1.84 3.63 4.02
F50mmiTRE IR R 0.074 0.104 0.138 0.172 0.267 0.406 REC
{4755 /51:REAS32-500
HEARE 3.63kg HEAIRE 0.267/50st  f7F2:+--++ 500st CDY
3.63+0.267 x 500 -+ 50 = 6.3kg
COX
Mo
RHC
RzQ
D-O0
X0
1075

O
3



REAS %5

#£#J& /010, 015

A

iyt

Hh
| 7 ! &}
! |
0 @ \@¥ é! J ® @ @ a Z)
T
/. [LISIRIRINIEL]] N\
\ I L[ [enl )
REAS10
AR T HREEME
5s TR #R i FS ] R #ix
1 |EIf TEN 17 |FiRB BEE TERBARIL
2 | SMEREEBN IR BE® 18 |@A= a5 TEFRPRRAL
3 |# FEW 19 | SafhA R EIER
4 | EEAZER FLIRIR R 20 |HmEi#B 3] EEE
5 | SMEREEN{RSNFREIR FLERSMIR R 21 |AEIRETA AW HR
6 | BiIRA — 22 |A%IR4TB AR g
7 | ®B — 23 |AfIEE s R
8 | ZEHEHEE HE® PR AL 24 |FFREESH BEE
9 |@EE HAE® RS 25 |BiMEFFX -
10 | iR BEE W@ RARL %26 | FIEHEHE NBR
11 | BRI FLIRIR BER 27 | BEMESTHE NBR
12 | BEERIF FLIRSMIR HR 328 | i EEIRA R
13 | 3L RELAN BERRER AR 329 | it EEIRB F%AE
14 | GEE AR R 30 | FEEHE NBR
15 | IR THEN 31 [BidE NBR
16 | FHRA BEE W RFARL 32 | B EHE NBR
A/ S A ) BHEAMR LB~ —A BEIRNRENSRE.
L) RERFS "%
10 REAS10-PS ) E2) T 8 0202906034 — A
15 REAS15-PS ) B S O0BRNCR H—1

1) QE R EH B EREENGHE.
7E2) H34010(2 EIRARIE S AL THKR.
EmHE A LHBAER(010459F110g. 015%10g).

URBEELENHE.

HTICESRE.

010F3 8B A5 2L 5:GR-F-005(59) MR ig 3hER A .
GR-S-010(109) &1 I &3
o158 H5E S :GR-S-010(10g)

1076

O
3



EZTATSEL

BIREY /B EHIR

REAS %5

1 E /020~040
HEE B A
Fs THMER MR &F FS TEMHE R &
1| &I THN 18 | $iEB 232 BER
2 | SMEREE IR BEE 19 | FiRA BEE BEREARI
3 |4 FHN 20 | FiRB BEe ERMAEL m
4 | BENSER FLIRIR B 21 | BEHA 3] EEE
5 | SMEBBEIESN SR FLIRSMIR fiii 4ad 22 | SEihB RN WIEH REB
6 | B{IFA - 23 |FEIRITA AW R
7 | ®FB - 24 |HEIRETB HEW TR REC
8 | REBERER 25 |ANFIEE M FER
9 | EhEHEE BEE pidzd 26 | FXRRESH BEE coy
10 |iBE BEE L4 27 |BiMEFFR - HHRMEFXNGE
11| iR BES R RL 328 | AR E NBR X
12 | IR FLARIR g %29 | BaihEEE R NBR
13 | BEHERRE 4LIRNAR TR 330 | W EEIFA F%AE MQ
14 | diEE BEIAN R R %31 | W EEB RS
15 | SRE EimiRIE %32 | FEHRHE NBR RHC
16 | IR BEE AR %33 |BLE NBR
§ #iF TC 45 S (REAS32,40) 34 | EhEHE NBR
17 | B TFHER REAS20,25 1) BHEAMHR T8~ —4 BEIENRERLSRE. Rza
A/ B EES
o RS W
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS b2 I, 5
32 REAS32-PS LiFsPe0neseN—a
40 REAS40-PS
D) SR HER EAERNT A, D-OI
NS B 1 LB AR E(10g).
HBEEXENSS, BTILESER, X0

78 AEE S GR-S-010(10g)

1077



REAS %5

IMER~TE /010
I 05_
©
205 47+ 58 125 8 «
[l —3 25 4% M4 x 0.742 5076 12
RE AR 2xM5x0.8 ]
I
e o5 & T3 D)
‘ el ®
b T
~
| 3 [ 8 $_§§ A § < " 3
e &
©Y ; i ot o Nidse &
: 3 s sy N4
4xM5x0.8 | [ 3 T
BEURO5 M8 x 1.0 %:::i_ )
6.5 BT X 14
R 25 : 4 65
SHRALTRE = 2 . 25
60+ 77 33
9.5 80 +4772 9.5 34

1078

O




EZTATSEL

REAS %5

TBRE /B Ehih A&
SMER~TE/015~040
ta
tb g
b w ta
EOE <
© 1=k b
w <
TT S+5f8 T w +
@ =
wl o AL EoB oA RERPSH 2xP HG of [.o34 ET
RAEC \ MM&25EM / - 38
( ’ 2P He
1 @ &, & —tE o R
L
. ’ a N4 @
4xJ < K(EE) g f
Ax I xRORE) 7ﬂ@%7a = o =|l-a alz
N :(r <] o ai i) Gl
£ \&; O
72\ o1 &
oY
g p— I
> G j o HA
N M L BT e I-LP
BT XS Q-+
SHMEBTRE N Z:558 N
REAS15
(mm)
we A B © D d EA EB FA FB G GP H HA HG
REAS15 7.5 9.5 5 16.6 12 6 13 3 6 6.5 52 40 29 13
REAS20 10 9.5 5 21.6 16 — — — — 8.5 62 46 36 17
REAS25 10 11 6.5 26.4 16 8 14 4 7 8.5 70 54 40 20
REAS32 | 125 | 14 8 336 20 8 16 5 7 95 86 66 46 24
REAS40 12.5 14 8 41.6 25 10 20 5 10 10.5 104 76 57 25
EE HP HS HT JIxK L LD M MM N NN m
REAS15 39 15 21 M6 x1.0x9.5 60 5.6 8 M5 % 0.8 7.5 M8 x 1.0
REAS20 45 255 10 M6 x 1.0 9.5 70 5.6 10 M6 x 1.0 9.5 M10 x 1.0 REB
REAS25 53 23 10 M8 x 1.25 x 10 70 7 10 M6 x 1.0 11 M14x1.5
REAS32 64 27 17 M10x1.5x15 85 8.7 12 M8 x 1.25 11.5 M20 x 1.5 REC
REAS40 74 31 14 M10x1.5x15 95 8.7 12 M8 x 1.25 10.5 M20 x 1.5
2 PA| PB | PW Q aw s T T b w z ooy
= * ta t
25 ze= [ N [ | K
REAS15 | M5x0.8 - - 30 50 75 75 30 62 12.5 225 0.5 1 72 97 CDX
REAS20 Rc1/8 NPT1/8 G1/8 40 70 90 90 38 73 16.5 25.5 — — 87 115
REAS25 Rc1/8 NPT1/8 G1/8 40 70 100 90 42 73 16.5 25.5 0.5 1 97 115 MO
REAS32 Rci1/8 NPT1/8 G1/8 40 75 122 110 50 91 18.5 28.5 0.5 1 119 138
REAS40 Rc1/4 NPT1/4 G1/4 65 105 145 120 64 99 20.5 355 1 1 142 155 RHC
HPAR SRR, RZQ

O
3

1079

o



REAS %%

TR R

BT RIE & R AL E (T2 R IH T

A+
A

jf = | ‘
‘\ 10 10 }
\
| ] I
B A
(mm)
BT X AR BR
B D-A72 D-A72
D-A7[JH/A80H D-A7[JH/A80H
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7(79 D-F7[JA79
D-A73/A80 |D-F7JWA79W| D-F7NT D-A73/A80 |D-FTOJWN79W| D-F7NT
D-J79C D-J79C
HZ D-F7OV/IFOWV D-F7OVFTOWV
(mm) D-F7BA D-F7BA
D-F79F D-F79F
10 35 35.5 40.5 45 44.5 39.5
15 34.5 35 40 63 62 57.5
20 64.5 65 70 50.5 50 45
25 44 44.5 49.5 715 71 66
32 55 55.5 60.5 83.5 83 78
40 61 61.5 66.5 945 94 89
%) SRR AT, ZEHARE M T X M IR B,
HEEE (mm)
BEMEFF 4502 il
- 10 15 20 25 32 40
D-A7[].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F7(].J7[].F79F 3 4 3 3 3 3.5
HARBER, RABIE, FERIFE. (B £30%%£4)
B FBEREOEM, FRAOEL,
=
| ERISKRFITEANEAUMAXZIN, B MRETIEHMET=. 1
| LS P.1893~2007, 1
1
1| BT X% [ o) [ szalurR@enm | K | 4
1| Tt | oFNT HEHER(E) BEMDE | |
1
1

HEMSUMTTX b T HSEATEEk. ¥ P-1960,1961,

e e e e e I |

1080

O
3



2 I REAS %%/ F= BT EEm
{ERETIE,

REFEBETHATMBORIA TSR/ L EIE R T X/ £ RETEWHEP.3~1281A,

\ fERE

ANEE

= H

OFEFHESBRE.,
S, FIEEEGHHE . BHHEE.
SE EREmM®E SR LI EN R,
MR ARNREENERR,

SEFERFIEIR, LUK, SELB A MR E RS T =N

R, @ A2 E A,

SE_EEERRERIA S, = M R R E A KRR

HEFEBES, AEAAREH.

\ =% |
R
ANiFE
DRz EESMRB A REER .,
SEREEFRER.

SEMREENTEEERE.2mmLT,

SEMNREANTFARTEENGE 2RSOBSTEITH &
HERSRERS Z 0 B a B HUIE K R IR~ £ 2 BT,

fEH AR,

SEREENFEEE2MMU T 2 TR EREAMEED

(0.18MPaLI T el TR A ek 2%

O

| SRRIER

N

- OmmmmENE, R,

FEEN NEAHEHTINBENETEERNGENGE. &
HRKENITNRE R RIENE+DEE.

ANEFE

P DB AN, & 5iE ERHEEERE,

EE.

LT L EN T SNBSS A SR RS A (AT . 758 I LE BEARIR A AL
BXAREIT ARFRE RS T BIBE A RE RahEE
ERSEERE ST .

| QRS MMAEEBIE DB TSR,

BN, 2 RARF AR, FEFRENRE.

éIVC 1081

x
m
(=~}

HEER

0 || =
N ||
oo

o



(\)

1082



ARE / BRI

REAL %5

010, 015, 0620, 625, 0632, 640

1083

ollo|[m| =
O C|m| m
< (| =<| | =™

=
N
o

-XO

&[5



REAL %75
E: /:E.ﬁI£

{5 44

Py B ) #9545 F & 71 (MPa)

Wt {5 A 5% 44 9 St ¥ B 3 T (Kg) YYD p—— . U-Ets
TR - P 3 .
= o + Lo NBHRRFEEE THELHIZEER (cm)
_ EOELNARRE © =hikms
ST BinEEE FERSORE. fif). EH)

1
<>

gl

[ =aaf

oD50% /0.1 chgsEHWsm&)

TXWaW
0D>5.0% /OXT+

/N > AHRER
A A o | ERER B
A A

ERE VR FIE HRE IR ERERITE

HSERES IR
RFREITEB

T H
HIERTTER
B (Wa)

2. TR RLop A W>Wa

W<Wa

(HRE® P67 ¥

MNEBKiEE (V) A3

REW)HE, JHE
e 2R ik

y
(2R RE REFE

RAMER. )

JE1)

HRABAE KR
WIHTH &

(Z11P.1089)

1084

O
3

RREEE (EENENGE
W<Wy %J1P.1087)
P<Py
(OKy3K %S ILP.1085)
BT RFUEMEEEN TR MR ERE
‘ 1TIRREH(O) ST mAnmmRE

(5P.1085. 1086)

FENIRIE S AR S B
ITH @A,



negzrz REAL %75

#it EHEED

R HBREEERORKE

RIESEREF XA T ABRE T ES]

HTRARHERBSNTEMRHSETREEX, BE2TK, BAiFHO

EERBENRITRE.
#l)REAL25 - 6504152

(1)K 5 3l = 20kg

(2)650st #1257 & = 13.6kg

ok FHECHERE)

%

13.6
()0 =, =068,
OH L(O<1 T

MRHAO<1) STORMM  gokpatm (ke )
BS REAL10 REAL15 REAL20 FL7Z(mm) 10 15 20 25 32 20
o= 10(0&6 1.3x1073x8T) 10(15 13x10 3x8T) (1.71-1.3x 1072 x ST) %kﬁ?ﬁ}ﬁ%(kg) 3 7 12 20 30 50

3 7 12 772 max ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st

BANHERREZSEMATSEN X 7, FREKE. ki L5

) REAL25 REAL32 REAL40 E?}g?ﬁéf;iéﬁh%EﬁT%Emmﬂ REEEE. TRKE LERBHRE
o joliestantotaen | (eastactotasn (24813102 ST) 550, WEBETTE). AFAHRBSRAARRBEARNGE.

20

30

50

7%)010—-300mmST, 615-500mmST, 620 -500mmST, 625-500mmST,
032—-600mmST, 040—600mmSTHIEHEAFHE, £iko=18H,

50 ————T —~—t—F———1—+——]
o——F—F+—F—~ PN+
20

(13.6) F=al===k T

3 10

=
]
e S5 e .~y .~ |
w® a4
& = SR
3
2 N
1
0 500 (650) 750 1000 1500
S F7HE(mm)
<HEC-JBAEE — ABRBLE>
100 ]
80 !
50 REAL. B IS A S E— —
40— — TREAL32] — + — 1N —[— 1 — -
<V [ ) U G G ) IS s
2 REAL2!
______:‘______-» ___\__kfg
5 REAL2 Y~
§ 10 =
H REAL15
% e e g gy S g i Qg i s s A
Y L — L — L — ] e - -F3>=-+—4
® REA
L1 _1_ L1 x_ I S |
J
05
100 200 300

FAEEU (Mm/S)

O

Bk SEEhE (B ERE)

T T

BEHHE

—F +@

sy

| RERHRE Wak)
2 P ——— 0-15.0
Lo M2 5 E AL O BE 5 (om) 10 891 5L0
0-45.5
15 11.3+2Lo
o-101
20 18.6 +2Lo
0-180
e 15.2+2Lo m
0-330
2 18.9+2L0 REB
0-624
40 22.5+2Lo REC
coy
COX
| A¥EREER Wako) | |MQ
10 0-5.00
1.95+Lo
5 omm | RHC
2.4+Lo
0-31.1
20 28+Lo RZQ
0-54.48
25 3.1+Lo
0-112.57
32 3.95+Lo
0-212.09
40 4.75+Lo
Lo: M 5 T f 50 BB 5 (om)
E)EEE T RS R,
D-J
-XOJ
1085




REAL %%

Wit EREED
— [rnp s, Y s =2
RESHREFXWA T HERE T ES
BRI sh1{EEER ) K Bh1E (i 512)
g5 sernsmEEWake)
G-10.2K
10 2.8c0s +2(1.95 + Lo)sin6
031K
15 2.9cos6 +2(2.4 + Lo)sinf
2 G-86.4K
0 6cost +2(2.8 + Lo)sind
0-105.4K {‘d-l—
25 3.55c0s0 +2(3.1 + Lo)sinf J
- G-178'K
4cost +2(3.95 + Lo)sinf S . .
Fi3R (1578 SRLOAY L &) BE 71 (kg)
[mE] ~45°] ~60°] ~75°] ~90°] 0-3619-K N T 2 S
(x| 1| oo o8] 07| 40 | 570080+ 2(4.75 + Lojsing Lo- MR RTE AR AIER (Cm)
EREH(K) k=[~45"(=0)]=1. T2 (mm) 10 15 20
[~60 9. [~75°]=0.8.
[~90°]=0.7 AFREER | 0555 0-15.96 o-41.7
Lo 4 & L EOHIEE & (cm) Wa(kg) 1.95+Lo 24+Lo 28+Lo
BgisntE(SshER ERER) AL f{mm) 25 22 10
SAFRERR 0589 | 0-106.65 0-228
Wa(kg) 31+Lo | 3.95+Lo | 475+Lo

——

Lo: N2 = fa B/ BB 8 (cm)

a5 | aunamEWake)
0-15
10 5+2(1.95+Lo)sinf
15 0-45.5
6.5+2(2.4 +Lo)sinf
0-115
20 8+2(2.8+Lo)sing
0-180
25 9+2(3.1+Lo)sin®
0-330
o 11+2(3.95 + Lo)sin0
0-624
40 13+2(4.75+Lo)sind

B #E O ENEREERE(LO)

[ ]

_\:ﬂ

L
|
= —
o) | RERIFEEWakg)
Lo 056
10 Lo+2.8
Lo R A B S BN 15 Tor6
BE s (cm) 043.2
20 Lo+6
0-46.15
25 L0+3.55
0-80
32 Lo+4
0-188.1
40 L0+5.7
1086

Bk (G, EEREL)

Lo: ik E L /O 9 BE 8 (cm)

&

e

FI{Z(mm) 10 15 20
R E 015 0-45.5 0-80.7
Wa(kg) 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
HL1Z(mm) 25 32 40
R RE o144 0275 0520
Wa(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo

O
3



negzrz REAL %75

Bt EHIEED

EEHENFE

fE{E 1k

iERREADENGE RETROAFARRBERSERENIUT

£/,

BEMEEER. MBRSEBEME T EAN, ERIAEREE.

SHEMNZRENTAREESOMNNSE B TEHEAERTHRE. B
HEHE TEMNGE. ATERBRTETE FLABBETER
G K% R AINBRR A A F AT R AL

HiZ e SRFRERE (Wv) &EERESN(PY)
(mm) (kg) (MPa)

10 REAL10 2.7 0.55

15 REAL15 7.0 0.65

20 REAL20 11.0 0.65

25 REAL25 18.5 0.65

32 REAL32 30.0 0.65

40 REAL40 47.0 0.65

£FFI2IAE

HTHEARRITCEBRETFRNE - RBNRENE TSR
A5 BIORAENHE RREMNE2mm, (BEIE/BiI2mm,
BUEAEFIREINE - BE.)

WHARBES NERUBAARTFHTOTRBEEREAARIEE

TRIEESE

o
TiRAES
(MAX.2mm) T

AEERSTHA B R, AREBESEENE

i s T(mm) REAFEN-m
REAL10 1 167
REAL15 1
REAL20 1 3.14
REAL25 1 10.8
REAL32 1 235
REAL40 1

O

FPRR(FARUBE RAFIE) RAMTR R Z AT — KRB (N T RATTE

SER)AH .

FASINERBR L 85 % k17 o ) f2 A S R 5 R B AL, R A EI R R (T

sl AELL).

ZmiTiE
Bs 77(mm)
REAL10 20
REAL15 25
REAL20 30
REAL25 30
REAL32 30
REAL40 35

1087

iH

:ﬂ
m
(]

[=r)
ﬁ
=<

=)
|
>

g

0 || =
N ||
oo

o



IER AT EL
TBREY /TR &

REAL %7

010, 015, 020, 625, 032, 040

S RTAE

REA L[25][ |-[300]-[J79W ] |-|

ERTHSE TTHIAAE
HHSIP.1089,
hizgssill
(ki) FERAE
HEE Fi2s| 24
10 10mm 25 25mm S Lk
15 15mm 32 32mm n np
20 20mm 40 40mm
P mE g ot M RRS
e | mx i (Fis [ EunFL@mnE) |
Fipe [MBLZ 010,015 e VR
Re | 00 025 HERMFENHE . REFETH.
TN | NPT e
TF e 032, 040
KELFTHE(mm)
FRAETTIESIP.1089,
1B B REMETT K /i 77 56 0 65 40 B RALAR 3 1UP.1803~2007.
e ELI S mn KEEREM) -
I 2 7| msew [ o | o MUFXES  o5[3 (s [ima| 220 | manm
s FmE | wmas |kes)|0|@[N) )
3% (NPN) F7NV F79 ® 0 O - O
HRHER| | SE(PNP) | sv.iav F7PV F7P e e | O |cEH
i EER 2 12v s o : :2 o1 -
i ) 5| SBNPN | FINW | Frow | @ (@O - O oY
Eg BUHETRERT) 3% (PNP) diad - Pw @ (@O - o |ICEE(pLc
EiEhER \ 12y F7BWV f{79W ® 0 O - O
AAMRECERT) 2% - | *F7BA | - @101 -| O | -
e #*F7BAV - - l@e[o] -1 ©
BUIHECEER) 4% (NPN) 5V, 12V = F79F | @ |@[O] -] O |icEm
(){tﬁi’.ﬁPN) - 5V - - A76H o0 - - - |IcmE -
o gz 7 [ - [200v| A2 | A2H | @ @] |-
Bl - || 12v | 100v | A73 A3H | @ [@|® - B .
R | 2% oqy |8V12V]100vii | ABO ASH | @ [@]-|- ICEE g&iga%
NE] 12v | A73C - DON0 -
kS 5V,12V AB0C E o e/e/e] - [cEw

SORBPK MRS BB X TREE ERBSH™ R b BRFERIES RARKEEE.
LiERSHRIKMIREE > RIF5 AN SBRARIA,

HELKELS

----%iE% (f1)J79W

(f)J79WL
z (Bil)J79WZ
N (f1)J79CN

- LIEBHBS 2 A TEA MBI X FAP.1094,
- SR RK AR TR ¥ ILP.1960, 1961,
MM XERH (RAR).

1088

O
3

O LR B T RIRTT B4 7.




aha e REAL %3

Mg
H142(mm) 10 [ 15 [ 20 | 25 | 32 [ 40
{ERRE e
RIERES 1.05MPa
ERERAEN 0.7MPa
REEREN 0.18MPa
HEERERERRERE —10~60°C (R %45)
(EFEERE(MAX)) 50~300mm/s
a3 TE(R%H)
TR E R E(mm) 0~250st: "3 0 251~1000st: " 4 1001st~: 18
REEHN) 539 | 137 | 231 | se3 | s88 | 922
e
JISERHE B ECRAEER R AT RARE. AR AT BB E BFENGES L AMOSH(ENEE
= T, AR,
(REFRE)
TRAEITIER
{2 BT
(mm) i BAHE(mm)
Eémﬂ'ﬁlliﬂﬁ 10 150,200 250,300 500
(FERLP-1139.1140,) 15 150.200.250_.300_350. 400.
#7is] Aie/ mE 450500 750
-X168 | BETEMAK 20 1000
Xa31 | WIS ENERE(ED) 25 200.250.300.350.400_450.
500.600.700.800 1500
32
200250300350, 400, 450.
RC 500.600.700.800.900. 1000 1500

) hEfTR TS Imm R .

RER

@ REB
f14%(mm) 10 15 20 25 32 40 ‘REC
EXRE 0.580 1.10 1.85 221 436 483 oy
S50mm{TRRIEIREE | 0077 0104 | 0138 | 0172 | 0267 0.406
#7534 /5 REAL32-500 COX

HAFE--4.36kg HEINFE---0.267/50st {772 ---500st
4.36+0.267 x 500 + 50 =7.03kg

g

0 || =
N ||
oo

o
SMC 1089

O



REAL %37

#£#JE /010, 015

1)

[

W) 3 2D 7) 26
REAL10
HET R HEETEE

Fs TEMER HR #iE s TEER #R =iE
1| HE FER 18 | FiRB $BEE R RL
2 | ShEBBEHRTE BEE 19 | SmEH#A RN BIEH
3 |# TEN 20 | Sai#B N EIEH
4 | FEASHIR FLARSRIR il s 21 | ARIREIA HEAM bt ]
5 | SMEBBEERS SR 4LIREIR BT 22 | A%IB4TB RN #R
6 | B{FFA — 23 | AR W B
7 | ®FB - 24 | EiAFR BN $E R (REALTORRS])
8 | ZhEHEE kS FRAR AL 25 | MMFXAE -
9 |EE i T RER 26 | FXRRESH HE®
10 | @k BE® ERBARIL 27 | WEEFX -
1 | B 4LIRINAR g Hog | EIEEELE NBR
12 ALIRYIIR ER 29 | BEMEBES NBR
13 BELAN PR ER AR #30 | WHEEERA TS
14 - #31 | WEEEB HHAAE
15 BREIAN RIS 32 | EETHE NBR
16 THR 33 | BiLE NBR
17 BEE BIRFE R #34 | EhEHE NBR

) EHEAMR LEB~00—H REAENRELSRE,
A/ B EEE
L {2(mm) EEFS nE
10 REAL10-PS | 132 {7 5528093)326339 % — @
15 REAS15-PS | 1) Fipf52829603)328330 % — 4

EN#EREH B EIRERNGE.

JE2) Ei%o1069#0fY EEIRAR IE S AR SR .
Em A KRB (01045071109, 015210g).

EELENGE. RTIRESKE.

{
010/38i8 I8 2L 5:GR-F-005(59) SN B 5 &R A .
GR-S-010(109)#L {8 P B

015F3;@iBAEE! 5:GR-S-010(10g)
1090



i E /020~040

TAIREY /EfIR

IEZTA S

REAL %37

A (o ©
| L&
) % Z @ @
T
11
———
]
T
o
HETER HEETE
Fs TEMER MR #iE FS TEMEE R =iE
1 | THR 20 |48 R it}
2 |ShEBEEhiRRE BEE 21 |FHRA #EE BERAERL
3 |# TEN 22 |FiRB BEE ERMARL
4 |RENSHIR FLIRINIR B 23 | A 3] FIEH m
5 |[SMEBEEBN RSN SRIR SLERSRIR RS 24 | SmB N Eid
6 |BiIRA - 25 |JA%IR4TA AW 42 REB
7 |WFB - 26 |i@Eig4TB HEW B
8 |EEMRHF BEE B 27 | NFigs N fided REC
9 |Emz BEEERK 28 | EimAF #W (4]
10 | EHEHEE kA B 29 | BT X ABIR - oy
1 |iEE BEE piid 30 | FRRESH e
12 [B BE® ERBAR L 31 |BEMFX - COX
13 |FRIF ELIRIIR Lt 32 |EIEEEE NBR
14 | BEHERIR 3] BB 33 | SmRTiE NBR Ma
15 |3iEEE BEIAN PR BRI #34 | FEEIRA vuulid
16 |HSmE - *35 | GEEHB BB RHC
17 |3iEE BEIAN B L AR 36 |EETHE NBR
18 | PIREE e PR AL #37 | B NBR RzQ
19 | E ESBERREALI240) #38 |gmEsE i NBR
TEN REAL20,25 SE)VBHBEAMR TR~ REIENEENSEE.
AR/ B EEYE
fil42(mm) REFS AR
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS Fitre62 63,60
32 REAS32-PS 39.60.8).@®x—4
40 REAS40-PS
)RR DB HEE EREROHE, D-0
B B A LHEIRE(109).
12{\‘!]5%‘55@%?&‘9%3,#ﬁ'ﬁaﬂ%ﬂﬁ%, X1
iHigAEEL S :GR-S-010(10g)
1091



REAL %7

SMERSTE/010

AELE

1092

4xM5x0.8

R9.5

O

103+17%2 34
9.5 20.5 - 12,5 9.5 33
4xM4x07 R/E8 30 145] 2xM5x08
RER+T=
,,,,,,,, — o — 4 x 0877l
Lo Y — % —o MILREA
I--hy e — 1 &)
|
- © - LB
: S
[ o o + | olg
< D « 3| @
EB:—::{ & E 5 :[ Lo,
5
0 [ il i Q Lo @ 2
[ =
0 ™
5 T T T v
M8 x 1.0 1175
6 75 75 21.5
68 85
854712



IEZFATSE
TEIREY /B R

REAL %7

SN R~FE /015~040
ta
3
tb
m 4 xfl#ZeB
HO u s S+iTi2 T [4xR3L&RC Sk
HI @ MME5RM PA XA
REATZH \ 2xP
N
_ E—— -t —o .
9
3
T @ Ay
7 n
",‘3 %%'ﬁf*; g + £
Q — ||
& L&
T T
Al G Gl
A -|‘—u L s REAL15
Q:aE I
N Z+55 N|
) A B | C | D] d|EA|[EB|FA[FB| G |[GP | H |[HA |HB | HG | HI | HO | HP
REAL15 75| 95| 5 |166| 12 | 6 | 13 | 3 | 6 | 65| 65 | 40 | 65| 4 |16 |14 | 38 | 39 m
REAL20 95| 955 |216| 16 | — | — | — | — | 85| 80 | 46 | 9 [10 |18 |16 | 44 | 45
REAL25 95|11 |65 |264| 16 | 8 | 14 | 4 | 7 | 85| 90 | 54 | 9 |18 |23 |21 | 52 | 53 |REB
REAL32 10514 |8 |336| 20 | 8 | 16 | 5 | 7 | 95 |110 | 66 |12 | 265 | 265 | 245 | 64 | 64
REAL40 11514 |8 |416| 25 | 10 | 20 | 5 | 10 |105 130 | 78 |12 |35 |305|285| 76 | 74 |REC
P cay
15 HS | HT K| L[| m MM N NN 5%PA
g S J J xizg | N TF ¥
REAL15 25 | 21 | M6x10 | 95| 75 | 56 | 8 | M5%x08 | 75| M8x10 | M5x08 | — - s |COX
REAL20 31 | 10 | M6x1.0 |10 | 86 | 56 | 10 | M6x1.0 | 10 | M10x1.0 | Rci/8 | NPT1/8 | G1/8 | 50
REAL25 3 | 10 | MBx125 |10 | 86 | 7 | 10 | Mex1.0 | 11| Miax15 | Rots | neTie | awe | eo  |MQ
REAL32 475 | 17 | M10x15 |15 | 100 | 92 | 12 | M8x1.25 | 11.5 | M20x1.5 | Rci/8 | NPT1/8 | G1/8 | 70
REAL40 56 | 14 | M10x15 | 15 | 136 | 9.2 | 12 | M8x125 | 105 | M20x15 | R4 | npTia | a4 | 90 |RHC
SKPARSTHERILH . RZQ
) PB [PW ]| Q [QW [RW | S [ T [TT [ ta [ tb | W | Z |:
REAL15 70 | 95| 90 | 30 | 15 | 77 | 125 |225| 05 | 1.0 | 92 | 112
REAL20 90 | 120 [ 105 | 40 | 28 | 88 | 165 | 255 | — | — | 117 | 130
REAL25 100 | 130 | 105 | 50 | 22 | 88 | 165 | 255 | 05 | 1.0 | 127 | 130
REAL32 120 | 160 | 121 | 60 | 33 | 102 | 185 | 285 | 0.5 | 1.0 | 157 | 149
REAL40 140 | 190 | 159 | 84 | 35 | 138 | 205 | 355 | 1.0 | 1.0 | 187 | 194
-XO
1093
ZSNC



REAL %%

HEMEFF R RS

BT RIE & T LB (T2 R IH A T AT

= = .
\( 10 10 I
[ ]
] I
B A
(mm)
BEMEFFR ARt BR~}
S D-A72 D-A72
D-A7[JH/A80H D-A7[JH/A80H
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7[/J79 D-F7[1/J79
D-A73/A80 |D-FICIWA79W| D-F7NT | D-A73/A80 |D-FTCIWA7OW| p_p7NT
D-J79C D-J79C
5112 D-F7OV/F7TOWV D-F7OVFTOIWV
- D-F7BA D-F7BA
(mm) D-F79F D-F79F
10 58 58.5 63.5 45 445 39.5
15 65 65.5 70.5 47 46.5 415
20 76 76.5 81.5 54 53.5 48.5
25 76 76.5 81.5 54 53.5 485
32 92 92,5 97.5 57 56.5 51.5
40 130 130.5 135.5 64 63.5 58.5
SE)RBRRE R EFIAR M X SERSRIRE.
HIEEE (mm)
XS i
- 10 15 20 25 32 40
D-A7[].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F7[1.J7(1.F79F 3 4 3 3 3 3.5
MARMHER, RABE, FRRILE. (RE +30%LHh)
BT AEREOEN, BRANEL.
[ =
I FRSRRFTENEEUMEF RN, b MRETIRHmEFX, 1
| LS P.1893~2007, 1
1
1 BT Rk [ o) | SaslepR@EsE) | K | 1
1 FhhR | ot ] HEHER () | mEmmE |
U cmmanin % b, 6o1% S4A BIRL, #AP1960, 1961, 1

- o o Em mm Em mm Em Em mm Em mm o Em mm mm mm o mm e mm mm e omm oo

1094

O
3



fERBTAIE,

Al

REAL %3/ mBMFEEM

REFEBETHATMSOMIA  SEL/ £ EIF R T X/ £ REZHEWHEP.3~128A.

\ NRRAENE

| AL |

ABE

= H

OFEFHESBRE.,
S, FIEEEGHHE . BHHEE.
SE EREmM®E SR LI EN R,
MR ARNREENERR,
SEEAFTIEIR, LR, SEB IR RS TR
HIRBRIA S, AN T &,
SEL IR RS RA S P S R bk R R RS
B&EaHEES, ThAAT LM,

\ =% |
Jr
A=
DRz BRI,
SEREEFRER.

SEMREENTEEERE.2mMmLT,
SEMREANTFARFEENGE 2RSOBSTEITH &
ERSRERS Z M B IR K R IR~ & 2 I,
fEHFmREAR.
SERERENFEEE2MMU T 2 TR EREAMEED
(0.18MPall ) NI R ah e TR %

O

AEE

5 = A

D ORERMBE N, RS,

1 HEER, NEEH LB TIMNBBHERERBHENGE &8
AR ENUIINRE NE BENEHMEE.

A: ===

- ANFEE

P DB EHAPIN, & 5EERHEEERE . K

PERE.
L EEN TR OMNRRE A SR Z RS ah R B, Rz 58 L REABIR A oL
BXRFET ARERGNORETHRIE AR RhRE
FAUSGEERE RMAT .

| OREMAREEEBIE SNBIE) RSB,

BN, SHARENRAE, =2 TR ENFEE.

1095

x
m
(=~}

HEER

0 || =
N ||
oo

o



(\)

1096



HZSHE 14 / 2%

REAH/REAHT %5

1%4.010, 015, 020, 025
2%k . 025, 032

1097

Bl =

DD
Ol &
=<| =

=
N
o

-XO

&[5



REAH %75
E: /:E.ﬁ I£

Pv: 2 & ah BT K i85 1 L 71 (MPa) fE R 1
gt CUCEESEL L WoREEEG U BKER(S)
S _ SEERW) @AM $hiEMe) ey T
FARRRRME) * AFBHRMTE) A B Mema) EORT B S5
Y y
KFEFHE RRIFE EEHE
M > BHEEE
1 gy | R
A A
HEE1VRITIE S 1RIBUE FEE1VRKITIE
0D>1.6x/ ‘I’:V zD>5.Ox/%:+WSIHU aD>5.OX/W
W>Wy
RERBRE
ENHIHIE
R é%?_ﬁ?ﬁf‘ h
W<Wy,
4 P<Py
Y
(Z1P.1099)
(R ERT So>1 aEEcq)
o _ BRERW) BAIEM) D AsE(Me) Iz

0= SxrmmEWma) T RHBAEMma) T RFHHEMemax)
o<1

v (BRP.1099%04EB)

WBAEE(V)Fns 8

REW)E, EE
{ESE2R Bk

Y
REFE (E2RBULREFANEE. )

A SENRESE AR RS LIE
HRAEAE AR 1T @A,

WIHTHI&
(£JLP.1104)

1098 ZS\MC



nepzsx REAH %%

| Bt EREEQ
AHRBATFNER T HRES X SHREARKEFEREMAR,
TEREANHERERE. NENRERON) M EFMEON)TFiBT1,

FEREW) + B M) 15 (Me) <
BAGEEEW max) © REHNEM ma) T REHHEMe max)

AHRE Ni%E
N%E

a4 e w 2V
sijufmk RE m(:.;) W _ (BNiE / HH%E) (N-m)
REAH?O . ez S Wi [Me[Mo|[ #S  |Mi|Mz|Ms)
REAH10 | 15| 25| 15| REAH25 | 28| 26|28

Z0n=

HEAHLS 9 REAH15 [10_[16 |10 ||REAHT25]56 | 85| 56
REAH20 16 REAH20 [13_[16 |13 | REAHT32| 64| 96| 64
REAH25
REAHT25 | 2° 7 w M
w
M1 M
SEBBIERES, THAES 005 1
WS mEEE W (mm)
Mi=WeL Me=W-L_ Ms=W(L-A) e A
L m H 0 REAH10 | 15
L A REAH15 | 175
L REAH20 | 19.5
‘ REAH25 | 23.5
M‘( E M2( E P REAHT25 |#0
Ma _ REAHT32 | %0
ﬂ (II} HSH R S h
w ﬂ DS S
w HE—.
= w
EERABAGS RARE LN NIE SHmLH
We=5x10°W-g-U Bk bpl WiREN%E m
(’We”l’mz’é’%%ﬁ’fij[m’”’3 Me1=1/3-We-L Mes=1/3:We(L-A) (mm) REB
LW RiEARR (kg ! e A
U ERKEE [mmis] ! 'Mi N Réz\ﬁm 15
g iEAMEEE98ME) ! Me1 S REAH15 | 17.5
""""""""""""""" — g 5 | REC
We <= |—+|— REAH20 | 19.5
We <= REAH25 | 23.5
. e REAHT25 | 0 ’CI:IY
[Er - 70 REAHT32 [#0
=1 wssmom sas 0K
S S
v v HE—A. MaQ
(MR @: BAEE T RE L E) <= <
® i RHC
50 F=—4=— ! — =
04— s
0T — RzQ
20
g N
E 10
]
B == S
8 = e e e
& . B
U TR IS U U N ___\______ e
;
0% 100 200 300 D-00
FEAEE U (mm/S) IE
ZSvC 1099



REAH %5

EETE T E

EEHHERRTIRME M HEEON), REMEAn) R BT,

[ 20n=0L1+0.2 +0la<1

l

gzl #R On &F
= . Al
[ 1 =Nk 15 OL1=W/Wmax Wmax 28X f1 8RS
_ 1$18M1,M2,M3
|2 ) Ol2=M/Mmax Mmax:2 4 7 45
% - iFitMe1,Me3
Hzh%E Ol3=Me/Memax Memax A 146
U RREE
&)
ERSEH
S &: REAH15
RFEOKFEARE
A U=300[mm/s]
ERE: W=1(kg)(h BB REBRIN
L1=200[mm]
L2=200[mm]
W AFZE On #/iE
HsExfaERzE — v
B ’7 Ol1=W/Wmax
=1/9 WiEW,
@ =0.111
L1
|2 kb w Ma=W-L1 | W=1lkg]
=10-0.2 i =10[N] o
=2[N-m] WitMe, o
Im Ol2=M2/M2 max M1, M3zt it i
=2/16
=0.125 i

We=5x103-W-g-U
=5x102+1+9.8-300
=15[N]

Mes=1/3-We(L2-A)
=1/3+15:0.182
=0.91[N-m]

Olz=Mes/Meamax
=0.91/10
=0.091

iHitMes,

Me1=1/3-We-L1
=1/3+15:0.2
=1[N-m]

Ol4=Me1/Met max
=1/10
=0.1

ifitMe1,

20n=0L1+0L2+0L3+0l4
=0.111+0.125+0.091+0.10
=0.427
EE0Ln=0.427 <1 {&: f

1100

O
3




nepzsx REAH %%

\ it ENiEE®
BENTSE
MES N ERBETENBATSE B AERBRE-ENBANTSE RENEGHETENBEANTSE
s (e E)
F |A JF (s B = o,
] A E - —
[ 1] 3 =1
[ S /
_ wosn/ /Sl mog/ [
MH=FxL SRR AL —
Me=FxL ) TEE: FEA AR OABH AR
REAH10 REAH10 REAH10
008 -
£ o 5 T
£ £ 006 £
L] ] 1 0.
& £ 004 #r
= 001 = =
00 001
0.5 1.0 15 05 1.0 15 20 25 0.5 1.0 15
$1%6(N-m) 156 (N-m) $1%6(N-m)
REAH15,20,25 REAH15,20,25 REAH15,20,25
T T T
nELms,zlo REIAHZS REAH15,20 X REAH15,20 REAH25,
008 0.03
E o 3 RERH2Y T
E / E 006 E
i E i 002
g fr
£ o £ oo 2 vd
/ 001
002
5 10 15 20 25 5 10 15 20 25 5 10 15 20 25
$1%6(N-m) S156(N-m) $1%6(N-m) m
REAHT25,32 REAHT25,32 REAHT25,32
REAHT25 REAHT32 005 REAHT25 REAHT25|REAHT32| REB
= _ — 003
£ £ oot £ REC
P = 00 REAHT32 o 002
TJJ_P 001 = 002 E coy
001
001 CDX
20 40 60 0 40 60 80 20 40 60 MO
$156(N-m) J1%6(N-m) 7156(N-m)
) M EIE R E RN SERHE M T AR, AEINE, RHC
EENENGFE {1k RZQ
FEHENETEAN B THRBARE, THSET ST ERERESE ZMER(FR B REL)RBNTERGZHN— B0 TR~ TE
AEANRT*. SEE)AER.
THMRZEHZEEAMPNGH S ATBHEABRTRE Bk FISNEBIRAL S S 47 B 1M L S P )L A58 i, BB BN A R (TR
AR TERNGE. EORABEGRTE BEUEEEEERNHE B mm el
= | AunBmE | mEREES | SEANSREEEE  garg
S Wu(kg) Pv(MPa) FEML. =
REAH10 27 0.55 £ (mm)
REAH15 7.0 0.65 REAH10 20
REAH20 11.0 0.65 REAH15 25
REAH25 18.5 0.65 REAH20 30
REAHT25 18.5 0.65 REAH25 30 D-J
REAHT32 30.0 0.65 REAHT25 30
REAHT32 30 XO
1101
ZSVC 0



REAL %37

KXTFATIZIEE

W MIERRETE AR EFRNE - RENRENE FELTRE
ER. B FORBENGE &R BN E2mm, (FEE ) Bid2mm,
BUEAREFREIINE - BE.)

BB R AR TSN ITIHE, SR SE AR RE .
TRRIAESE

WA+ FELNRET TSNP L FEED) AT RBEE WFIR
MARARTFEESTRE BREAARSEE.

Bk n&
AREEE Fafir
(MAX.2mm) T R+ S/ NRET
==k T
1 i
o —
RS BET

s/ ;;745

EEIRSTRUALE (). A RIREEENE

BS T(mm) HEHEN-m
REAH10 7
REAH15 7 1.67
REAH20 7
REAH25 9
REAHT25 9 3.14
REAHT32 9

TRAER REMERMHLE MEEEANA+FENBITA
0.58N-m 146 %@,

1102

O



IEZ AR EL
HZ&LSHE

REAH %7

144.010, 015, 020, 025 / 2i4.025, 032

WEETHE

REA H [ |[25][ |-[300]-[Y7BW]|

EETATSA JE—
% MP.1104,
H&SHA
REMEFF RN
SHicSe— xigs| o4
&L (mm) 25 | 32 S 14
e 10 |15 [ 20 ﬁlfé - N
Zis|[1% (00|00 — 10 [ 10mm
T (e |[—[—[— @] ® 15 | 15mm
20| zomm BFXRS
2o (=] rutr@nng) |
MHEFENLS BN TR,
B ORGP
FERETS i
Fiae Mziéi 010, 015
TN | NPT | 020, 025, 032
TF | &
FROEITIR
AT RSIP.1104,
TEERIREMETT K / w7 26680 BH1H5 S LP.1893~2007,
I HEEE —— RSEREM |
Fhsk TR SEEIH| | ma ) = 05 |35 |F4HE|  manz
KEIE e AC gmEz [EeEE | (FiEs) |O|@] B
3%(NPN) Y69A Y59A [ ] @ O @)
& _ 3%(PNP) sv.i2v Y7V | Y7P e (@O O |cmH
= 2% 12V Y69B | Y59B e |@e|0] O N .
jid HERGR| | SEINPN) |24V | o o | - [ YINWV [ YINW | @ @ O] O |opel pic
B | vwsressn 3%(PNP) ' YIPWY | Y7PW | @ (@O O
£ o 1ov Y7BWV Y7BW [ ] @ O O _
KRS (28 B ) - - |=mBA| - |@|O] O
3%
7% - - 5V - - z76 o |0 - - licE| -
L - apuy | EENEN)
=X I oqy |12V 100V = z73 e [® - = | s pLc
* - % 5V,12V [100V]LT - Z80 [ ] Q| - - ICEEE| ~ )
SORRPK MRS R MBI TT 6, TR EE ERRIS 0075 b (B FEERIE @ AR M8,
AWK RS &S AA TR RN
MEHKELS - FIEE () Y7BW MO M T b R MM FF SARIT 5 7=
L (fs1) Y7BWL
o Z (f5) Y7BWZ
- FRBRAS N AGTEAOREFE FELP.A111,
- GBI R KORE T FF % P ILP.1960_ 1961,
HE TR E T (RA%).,
1103

O
2

x
m
(=~}

:ﬂ
m
e

[=r)
CJ
=<

=)
|
>

g

=)
=
(]

=
N
o

o



REAH %5

g
£142(mm) 10 15 [ 20 [ 25 32
fERRE =5
ZER K WAER
EeEREN 0.7MPa
RERES 0.2MPa
PRI ES 1.05MPa
NERERERRRRE -10~60°C ({8 K K &)
R EZRE (MAX) ) 70~300mm/s
Al RE(R i)
TIEKELE 0~1.8mm
JISERAFS R SREER
oy REEEOE M5 0.8 Ro1/8
R45H (N) 53.9 137 231 | 363 | 588

E) EiLfE AR ER R R AR E. TR, RGBS EEF TR L AM0SH (R M) RERS,
WA,

ETHIAE

(H£0IP.1139,) IRAEITIER
[xmies] i/ WA \
X168 | BB | = ek
ey e | e IR (mm) o
TTHIFE (mm) B BAfTRE(Mm)
(#JLP.2033~2152,) 10 150.200_300 500
wres] mw/es \ 15 150_200_300_400_500 750
XB10 | T (R Alh) | 20 T [500_300.400.500.600 1000
25 200300400500, 600_800
1200
25 244 | 200,300,400 500 600 8001000
32 1500

A1) BERETROSHE . IR,
E2) TTHIMAE (S W-XB10) UM B 4772 ) JEARRS R .

EE%
(ko)
ae HRAETTEE mm
150 200 300 400 500 600 800 1000
REAH10 | 1.2 1.3 1.6 — — — — —
REAH15 | 25 2.7 3.2 3.6 4.1 — — —
REAH20 | — 35 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
REAH25 — 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 —
REAHT25| — 6.2 7.3 8.3 9.4 10.4 125 14.6
REAHT32| — 9.6 10.7 11.9 13.0 14.2 16.5 18.8
it R
(N)
HE FEER BAES (MPa)
(mm) (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
10 78 15 23 31 39 46 54
15 176 35 52 70 88 105 123
20 314 62 94 125 157 188 219
25 490 98 147 196 245 294 343
32 804 161 241 322 402 483 563

) ik 7 (N) = E 5 (MPa) x ZEER(mm?),

1104 SMC

O




EZFASE
&S

REAH %%

#£HE /610, 015
1% /REAH g 1®
|
/
oo
T
: e s )
&E‘ Al mim i — |
. // SEesE——— T —
/ 1 \ 0
5 ®/ g ®/ ® gﬁp&.
® @ @
[ | s | = |
REAH10
AT ERE HRFER
FS i ME =i i ZERHER MR #iE
1| #his& HEe BERARL 18 | F4RB BEs® T RBARIL
2 | TEHH 19 | PR{IZR BEd PR AL
3 | SMEREERE BES 20 | iA%IRET AW ER
4 |4 TER 21 | NREE W i
5 | BEASHIR FLERNIR HRRE 22 | E&SH
6 | SMEBEEh RS SRR FLIBWIR il 23 | = BEe TERBARIL
7 | REFFA - 24 | Bk HHRBIE
8 | ®IRB - 25 | RER(BEMEFFRA) -
9 |EE HES LHBER 26 | F1TH BRI iR
10 | @3 FLERWIR ER 27 | AMEREAMAIEE B R
11| EREEH Bed B EL(REAHT0BR SN *28 | MHEEFFA R
12 | @& HES BERARL #29 TS
13 | fMARA BE® BRAERL *30 NBR
14 | iRB BE® ERRARL #31 NBR
15 | iR THR *32 NBR
16 | PIERFRALER BE® FRAR L *33 NBR
17 | F4RA HEe ERMARL 34 | BrEiE NBR
1) BHEAGE FILB~000—4E, BEIRNRENSRE.
SE2) AR AN B REOHAN,
A/ T B ‘
#{2(mm) KBRS HE
10 REAH10-PS | 132 |7 5529603)328339 % — @
15 REAH15-PS | ") i 5@8298081326334 % — 4
) G m i B ERERNGE.
JE2) E#010M9 B ARG S AL THR .,
sEmH AL EHDIEAER (01045971109, 015%10g).
EBEELENDE, RTILESRE.
o10FiiBAEEL S GR-F-005(59)51 BB ERA .
GR-S-010(10g)#L A &8 A
o15FiA8A5E S GR-S-010(10g)
1105

O

N || m | m
Qnoggnwﬁ

o



REAH %%

B / 020, 025

138 /REAH
19 K @i ® @ v 0
|
000\ (000
(OXe) L©_© | 9 | LO®
E : %{ / [ ; \
"| ] / HYI’/ ||\|| |" ‘
= 2 e =
/A / /] I thi ]
% @ @ )
el
HRE A R
Fs TEER R B FS TEER MR =i
1 |#iEd BA® BEREARIL 19 | F4RA HESE ERMARAL
2 |HEIf TER 20 |FHEB HEE ERARL
3 | SMEREEEN IR BEe 21 |BRAIEE BEE BRI
4 | TEN 22 |IAERST AW R
5 |EENTHIR 4LARSIR HERF 23 | NRRE BN it
6 | SNEBBEEI SR FLERIRIR BRI 24 |EHZSH
7 | REHRA - 25 |z BEE ERRRAL
8 |®iHB - 26 [Pt AR
9 |&mg BEERK 27 | BRREMEFFRA) -
10 | EPEHEE A HERE 28 | FATH W R
11 |&E BAE® HEE 29 | FERFEANRIEE LS SER ()
12 | R 4LERSIR R 30 | MHEEIRA LSl A
13 | iEFRER BEe N #31 AR
14 |BA& BEE IR #32 NBR
15 | MARA S EFPARAL *33 NBR
16 | M4KEB Bee EREAR Hgg NBR
17 | IR THEN *35 |ORE NBR
18 | PIEBRRALEE RS FRARAL e | EMEEE NBR
E) BHEEHE LIL0~08—4E, BEIRNEENSERE.
E2) AR E AN A REOHAN,
AT/ T B A
172 (mm) REXS A%
20 REAH20-PS +izFe60, 6D @,
25 REAH25-PS 33,6065, 0p—m

E) g EH B A EREENHE.
A EHERB(109)5EE.

1106

UBBEaLENGE, R TICRSRE.
TE78A5E 2 GR-S-010(10g)



Ti4Lss REAH %31

B / 025, 032
24h# /REAHT
Ev
@\ %@\ @\13 7 3) (6 (® () 30 @ 8
REAHT32
BEREEME BTG m
55 THAE IR &3 s TS R £
IHEED gte TRARA 18 | FiR Bae BRERL ‘REB
2 | mm ER 19 | RizE ate FRARAL
3 | shEnmmhisE otd 20 | immigsT EHEN EE) C
ik RER 21 | AfigE wiA EE) RE
5 | EEASHIR LRI EEms 22 | HEA&SH y
6 | SMEBB TSN SHR LRI G 23 | Wz fae FRERA O
[EED - 24 | paz HHRIE ’07
8 | ®IRB - 25 | BEER(REMEFFXA) - 0X
e BEAERR 26 | AT B EE ’7
10 | BEHERE e SE 27 | FEREAMAET weA FRH) ma
11 | EE e EmEh 28 | RAsEgE wH EE RH
12 | B LABSIIR BT 9 | WHEEERA AR C
13 | ERF Bee $B2h(REAHT321:51) H30 | MEEHB g
14 | @& aae TRARL ¥31 | EEEHE NBR Rza
15 | iR aae BRBIRALREAHTI2RSN 3o | pemE NBR
16 | @ # T @248 (REAHTE2) isa O’Pf NBR
TEN REAHT25 %34 | ORRE NBR
17 | MRz aee B 35 | EmmE NBR
1) BHEAHE LIRD~BH—E, REAZNRENSRE.
At/ R A $52) AHREFNBRBDHAN,
{2 (mm) RENS AR
25 REAHT25-PS LigFe®, 8 6)
32 REAHT32-PS 32.33.69 69—
) A THEH EREARNSE. D-UJ
SKBEA L L HDR(100)IEE.
WIBEBLRNGE, B FELSRE, XOI
JHAigAEE S GR-S-010(10g)
1107



REAH %%

SMERSTE /210

132! / REAH

4 x M4 x 0.7 25076

46 395
23
SO
1
. %6 60 .
,: — j
©
é -
© — JE—
_|—|_@ ) '—I
54 2xM5x0.8
| 95+157%
T T e —~—
Ve, e M- = ]
\E) r\/(/ g 3 o
~ i O A\ @ O o (@)
o @ | o=
R © 5|
AEREANASET 20.5 17 7.5 15 62.5
M4 x 0.7 69 125+17%2
54
AREANABEHEND

12
e

1108

O
3



SMERSTE /015, 0620, 025

EZTASE
H&SHMA

REAH %%

143 / REAH
L LL
4x M 925058 MM PA
S
| (6565 066
N
N [}
1= o -
ﬂ:&« o
\ [CTo— <+ 1]
S+1718
e
= - ———_ A
a &
=
4
A
Z+4772
AERERNABREEAD
2|
z
S A | EA |EB | H | HA | HB | HC | HG | HP | HT J L | LL | LW M MM
REAH15 97 |265| 21 | 46 | 335|335 |45 17 |42 |19 M5x0.8 | 106 |44 | 715 | M5x0.8 8
REAH20 102.5| 265 | 22 | 54 | 425 | 415 | 53 16 |50 | 235 | M5x0.8 | 108 | 485 | 755 | M5x0.8 8
REAH25 125 | 29 24 | 63 |46 |46 | 615 | 25 | 585 |28 M6x1.0 | 138 |56 | 86 M6 x 1.0 10
e N | NL | NT e PA|PB|PP| S |[TW | W [XB | Zz |2z
Zies TN TF
REAH15 165 | 15 8 |M5x08 — — 50 | 62 | 21 | 161 | 65 | 885| — | 194 | 175
REAH20 18 15 8 Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 50 | 65 | 23 | 169 | 70 | 925| — | 205 |19.5
REAH25 205 | 18 9 Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 103 | 95 | 250 |235
1109
5 S\NC

=
m
(=]

eI

0 || =
N ||
oo

o



REAH %%

IMNERSTE /025, 032
2447 / REAHT
4 x ME2ZUR MM 138 LL
PA
| [
XB
m
‘%
2xP Q—
Lw PP,
EB / EA | 18
e J /o= = =
o ¢ <7 2%
I EI
T
® o_,
- PP PS ' N A
N,
2| w Z+582
AAREANEES
J
w AEREANHRHEAD
2|
4
e A [EA [EB | H [HA [ HB | HC | HG | HP | HT J L[ w M MM | N
REAHT25 125 | 285| 79 | 63 |46 |46 | 615 195|585 | 35 | M6x1.0 |56 | 119 | M6x1.0 | 10 | 205
REAHT32 132530 | 90 | 75 | 525|575 725 |25 | 695 | 43 | M8x1.25 | 635 | 130 | M8x1.25 | 12 | 23
P
i T PA|PB|PP|PS| S |TW|W |[XB| 2
& NCNT Pee [ TF
REAHT25 18 9 | Ret/s [NPT1/8[ G1/8 | 65 | 108 | 18 | 51 | 209 [ 110 [ 136 | 9.5 | 250
REAHT32 225 | 12 | Re1/8 [NPT1/8| G1/8 | 66 | 115 | 14 | 61 [ 219 [ 124 [ 150 [ 2 [ 265
1110
SNC



REAH %5l

HEMETF R ZSE

WM R IE & R E (TR R iR NAT)

A O @

A B |
HMAXEERENE
BT % A B
s D-Y5[] D-Y50]
D-Z70 D-Y7OW  D-YéO | D-Z70 D-Y7ZOW  D-Y6
D-z80 D-Y7OWV D-Y7P D-z80 D-Y7OWV D-Y7P
e D-Y7PV D-Y7PV
REAH10 65.5 59.5
REAH15 72 122
REAH20 77.5 127.5
REAH25 86 164
REAHT25 86 164
REAHT32 82 183
FERFREER , ERIAR T XM ERSEHE.
HESEE (mm)
e
B RES REAH REAHT
10 15 20 25 25 32
D-Z7[].Z8[] 8 6 6 6 6 9
D-Y5[1.Y6[].Y7[] 6 5 5 5 5 6

MEABBEN, RABUE. TRRIEE, (IRE+30%EH)
BT EERGEMMm, FRANEL.

BT X SLRIBANE

REAH20,REAH257E 503t & T (R 2 ) B RE1E 77 56 S U vl . DL s0IB A .

ERSRTITTENERUMARZI, W] URETICHMETX,

\ BT R

[ ms ]

S5 TR ERETTE)

\ T

| p-vra, y7H |

HiEHEKR)

HAR |

-
1
| AR S ILP.1893~2007.
1
1
1

MERRBALF R L o] SR AL ¥ P1960.1961,
[ ™

1
1
1
HE |
1
1

iH

:ﬂ
m
(]

[=r)
ﬁ
=<

=)
|
>

g

0 || =
N ||
oo

o



fERBIAIE,

Al

REAH %3 / i mn B IRiF E 50

REFEEVHATMOMIA SEL / £REEHETL #MFF X / L EEEEHHP 3~1285A,

\ AL \

ANiEE

TE

O RETNE RSP BELPHE LG 86 HESH
LETRBREEREZEIRG.
FRAMERBEBEAEFEN . NN ERBESHERR.

QmaewTimREE RETHN, TSRt R X
HNE.
SEAKHRE,
HESREENHTEE L FRMBNNAREHTRE RF
BIMRT REENES R TE,

] REAH10 HEAH15\HEAH20 HEAH25|REAHT25 REAHT32

BETR | M4x0.7 M5 x 0.8 M6 x 1.0 M8 x 125
BETRY

tRY | L7 L-8 L-9 L-12
Z@EAHE| N'm 1.37 2.65 4.4 13.2

T
@ b3S
| =T"
fimmy

1112

N

R

AIEE'\

OrEsiFEEAR, TEEMASER, E5E8MS N
MR AEERR, ERSHEHTIIRMEL,

FREK WHOCNELEER FEETRKREBNEES
EEBEA.

Qs H HEERE, AEREDHEDNIEE.
QOBEH LB BB RTERCT R . K. BAZ)H
RERERBES AL,

@ ERERMRE RS TER.

W RBNGE BT (SRBRERFEERDE)ILINHEE
BEEERNMAE.





